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Ⅰ 調査の概要 
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１．調査目的 

本調査は、神戸市におけるひとり親家庭等の生活実態や生活上の悩みを把握し、今後の

子育てや就業などに関する自立支援施策を策定、推進するための基礎資料とすることを

目的とする。 

 

２．実施要領 

 （１）調査対象 

配偶者のない女親または男親と 20歳未満の子どもを含む世帯 

 

 （２）調査方法 

住民基本台帳より無作為抽出した世帯に対し郵送送付し、郵送回収または e-KOBE で

の回答受付 

 

 （３）調査期間 

   令和 5年 10月 1日（日） ～ 令和 5年 10 月 31 日（火） 

 

 （４）調査票の回収状況      ※（ ）内は送付数に占める割合 

 

                     

     

◯該当票数内訳 

 

 

 

 【参考】前回調査時回収状況（平成 31 年度） 

 

 

◯該当票数内訳 

 

  

送付総数 回収数 該当票数 

8,000 件 2,182 件（27.3%） 1,667 件（20.8%） 

母子世帯 1,451 件 

父子世帯 216 件 

送付総数 回収数 該当票数 

8,496 件 3,067 件（36.1%） 2,561 件（30.1%） 

母子世帯 2,105 件 

父子世帯 310 件 

寡婦世帯 146 件 
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３．報告書の見方 

 

（１）図表中の「ｎ（number of case）」は、有効標本数（集計対象者総数）を表している。 

 

（２）回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点

以下第２位で四捨五入したものである。そのため、単一回答であっても合計値が

100.0％にならない場合がある。 

 

（３）複数回答の場合 

  調査数に対して、それぞれの割合を示している。そのため、合計が 100.0％を超える場

合がある。 

  また、複数回答の場合、図表中に下記のように記載している。 

・ ＭＡ%（ Multiple Answer）：回答選択肢の中からあてはまるものをすべて選択する場合 

上記以外の場合は、特に断りがない限り、単一回答（回答選択肢の中からあてはまるも

のを１つだけ選択する）形式の設問である。 

 

（４）前回調査との比較について 

  前回調査と同様の質問項目に関しては、前回調査結果も記載した。前回調査より増加し

た回答項目については、前回調査結果該当欄に「－」と記載、項目が減少した場合は、前

回調査結果該当項目の数値を「その他」に加算した。他、特別な取り扱いをしたものにつ

いては、各該当項目ページにて詳細を記載した。 
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１．世帯の状況について 

（１）子ども以外の同居家族の人数 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

子どものみと過ごしている家庭が、母子世帯では 77.9%、父子世帯では

73.6%と最も高い。同居家族の内訳としては大きな差異は見られなかっ

た。 

（MA%)

調 
査 
数 

 
人 
（ 

（ 

子 
ど 
も 
の 
み 

父 
母 

兄 
弟 
姉 
妹 

祖

父

母

叔 
父 
叔 
母 

そ 
の 
他 

母子世帯 1,451 77.9 11.0 11.3 8.8 9.2 
父子世帯 216 73.6 16.2 12.5 13.0 11.1 12.5

【参考】 前回調査結果（平成 31 年度）

母子（H31) 2,105 76.7 17.9 4.1 2.8 - 1.8

父子（H31) 310 68.7 18.7 4.2 4.2 - 3.2

13.0 
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（２）住居の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

自
分
名
義
の
持
ち
家

自
分
以
外
の
名
義
の

持
ち
家

実
家
や
親
族
の
家
に

同
居

民
間
の
賃
貸
住
宅

市
営
・
県
営
住
宅

都
市
再
生
機
構
（

U
R
）

公
社
の
賃
貸
住
宅

社
宅
・
官
舎

会
社
等
の
寮
・
寄
宿
舎
住

み
込
み

ル
ー

ム
シ
ェ

ア

母
子
生
活
支
援
施
設

そ
の
他

無
回
答

母子世帯 1,451 23.0 13.8 10.5 30.8 13.2 5.9 0.8 0.1 0.2 0.5 0.8 0.0
父子世帯 216 56.0 10.1 6.9 10.1 7.4 4.6 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9

【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 2,105 21.2 13.4 12.6 29.0 15.0 5.0 0.4 - - 0.5 1.0 1.9
父子（H31) 310 54.2 9.7 9.0 15.5 3.2 3.2 1.6 - - 0.0 1.3 2.3

母子世帯では「民間の賃貸住宅」が 30.8％と最も高い。これに対し父

子世帯では「自分名義の持ち家」が最も高く、56.0%となっている。 

母子世帯（n=1,451）         父子世帯（n=216） 
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（３）子どもの就学状況 

① 子どもの就学状況 

 

 

 

 

  ※母子世帯の平均の子ども数：1.64 人 
        父子世帯の平均の子ども数：1.51 人 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

件
）

就
学
前
児
童

小
学
生

中
学
生

高
校
生

短
大
・
高
専
生

専
門
学
校
生

大
学
生

大
学
院
生

既
卒
者

そ
の
他

母子世帯 2,544 12.6 24.5 17.5 19.5 0.4 7.2 4.7 0.6 12.7 0.4
父子世帯 401 8.5 20.4 18.2 22.9 0.0 8.2 4.5 1.0 15.5 0.7
【参考】　前回調査結果（平成31年度）
母子（H31) 3,599 11.8 25.2 15.9 18.3 0.4 2.1 8.5 - 15.7 1.1
父子（H31) 539 5.8 20.2 19.3 24.3 0.6 1.7 11.7 - 15.4 1.1

母子世帯では「小学生」が 24.5％、父子世帯では「高校生」が 22.9％

で最も高い。 

母子世帯（n=2,544）            父子世帯（n=401） 
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② 就学前児童の保育状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 校種別、特別支援学校／学級の子ども （割合ではなく人数で算出） 

  

母子世帯（n=323）  父子世帯（n=38）  

(%)

調
査
数
（

件
）

保
育
園

幼
稚
園

認
定
こ
ど
も
園

自
宅
・
他

母子世帯 323 52.9 12.3 23.2 11.4
父子世帯 38 60.5 18.4 7.8 13.1
【参考】　前回調査結果（平成31年度）
母子（H31) 425 59.1 8.5 17.6 11.3
父子（H31) 31 64.5 19.4 16.1 0

【母子世帯】 小学生 中学生 高校生

総数（人） 624 553 594

特別支援学校／学級（人） 15 10 12

【父子家庭】 小学生 中学生 高校生

総数（人） 82 82 86

特別支援学校／学級（人） 1 2 1
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④ 既卒の子どもの最終学歴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 既卒の子どもの最終学歴と卒業/中退の状況 （割合ではなく人数で算出） 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

件
）

中
学
校

高
校

短
大
・
高
専

専
門
学
校

大
学

大
学
院

無
回
答
・
そ
の
他

母子世帯 323 24.8 44.6 5.0 8.4 17.0 0.0 0.0
父子世帯 62 19.4 50.0 4.8 6.5 19.4 0.0 0.0
【参考】　前回調査結果（平成31年度）
母子（H31) 556 8.5 44.2 9.5 11.7 5.7 - 20.5
父子（H31) 83 4.8 48.2 8.4 22.9 3.6 - 12.0

母子世帯（n=323）            父子世帯（n=62） 

回
答
者
数

（

人
）

卒
業

中
退

無
回
答

中学 12 2 0 10

高校 35 20 3 12

短大/高専 3 3 0 0

専門学校 4 3 0 1

大学 12 7 2 3

大学院 0 0 0 0

【父子家庭】

最

終

学

歴

回
答
者
数

（

人
）

卒
業

中
退

無
回
答

中学 80 24 4 52

高校 144 89 18 37

短大/高専 16 10 1 5

専門学校 27 16 3 8

大学 56 35 8 13

大学院 0 0 0 0

【母子世帯】

最

終

学

歴

（注意）前回調査

と比較して、中学

校の割合が高い。

要因として、現在

中学に在学してい

るか、現在高校に

在学している子ど

もの数が含まれて

いる可能性があ

る。 
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⑥ 既卒の子どもの最終学歴別、卒業/中退における職の有無 

 （回答者数は⑤の「卒業」もしくは「中退」と回答した合計値とした。） 

 

 

 

 

回
答
者
数
（

人
）

就
職
（

卒
業
）

就
職
（

中
退
）

無
職
（

卒
業
）

無
職
（

中
退
）

無
回
答

中学 28 5 1 18 3 1

高校 107 57 10 32 8 0

短大/高専 11 9 0 1 1 0

専門学校 19 14 1 2 2 0

大学 43 30 4 5 4 0

大学院 0 0 0 0 0 0

最

終

学

歴

【母子世帯】

回
答
者
数
（

人
）

就
職
（

卒
業
）

就
職
（

中
退
）

無
職
（

卒
業
）

無
職
（

中
退
）

無
回
答

中学 2 0 0 2 0 0

高校 23 12 1 8 2 0

短大/高専 3 3 0 0 0 0

専門学校 3 2 0 1 0 0

大学 9 6 1 1 1 0

大学院 0 0 0 0 0 0

最

終

学

歴

【父子家庭】
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２．仕事について 

（１）現在の仕事の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現在、仕事をしている人の割合は、母子世帯で 89.4%、父子世帯 95.8%となっ

ている。 

母子世帯（n=1,451）          父子世帯（n=216） 

(%)

調
査
数
（

人
）

し
て
い
る

（

一
つ
の
仕
事
）

し
て
い
る

（

複
数
の
仕
事
）

し
て
い
な
い

無
回
答

母子世帯 1,451 81.5 7.9 10.1 0.3
父子世帯 216 88.4 7.4 4.1 0.0

【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 2,105 81.5 6.9 11.5 0.1
父子（H31) 310 90.6 2.6 6.5 0.3
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（２）現在の雇用形態 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 正社員・正職員の割合が最も高いが、母子世帯では 48.4％、父子世帯で

は 77.1％と約 30％の差がある。他方、母子世帯の方がパート・アルバイト

の割合が約 30％多くなっている。 

母子世帯（n=1,299）                  父子世帯（n=206） 

※前ページにて「仕事をしている」と回答した者を調査数とした。 

　(%)

調
査
数
（

人
）

正
社
員
・
正
職
員

パ
ー

ト

ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員

契
約
社
員
な
ど

内
職

自
営
業
主

（

雇
人
あ
り
）

自
営
業
主

（

雇
人
な
し
）

家
族
従
業
者

そ
の
他

無
回
答

母子世帯 1,299 48.4 35.4 9.6 0.3 1.3 3.8 0.0 0.8 0.0
父子世帯 206 77.1 4.8 2.4 0.0 3.8 11.1 0.0 0.4 0.4
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 1,860 42.2 36.4 13.5 0.3 2.0 3.0 0.9 0.4 1.3
父子（H31) 289 75.1 2.4 2.8 0.0 5.9 9.7 2.4 0.7 1.0
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（３）非正社員の理由 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

母子世帯、父子世帯ともに、「家庭の事情と両立しやすいから」の割合が

最も高く、それぞれ 62.8%、51.1%を占めている。次点は、母子世帯では「都

合の良い時間に働けるから」、父子世帯においては、「専門的な資格・技術を

活かせるから」でどちらも約３割であった。 

(MA%)

 
調

査 
数 

（ 
人
） 

自 
分 
の 
都 
合 
の 
良 
い 
時 
間 
に 

働 
け 
る 
か 
ら 

家 
庭 
の 
事 
情 
（ 

家 
事 
・ 
育 
児 
・ 

介

護

等

） 
と

両

立

し

や

す

い

か

ら

通 
勤 
時 
間 
が 
短 
い 
か 
ら 

勤 
務 
時 
間 
や 
労 
働 
日 
数 
が 

短 
い 
か 
ら 

専 
門 
的 
な 
資 
格 
・ 
技 
術 
を 

活

か

せ

る

か

ら

就 
業 
調 
整 
（ 

年 
収 
の 
調 
整 
） 

を 

し 
や 
す 
い 
か 
ら 

医

師

か

ら

就

業

制

限

が

か 
か 
っ 

て 
い 
る 
か 
ら 

そ 
の 
他 

母子世帯 670 33.7 62.8 13.0 9.9 10.6 2.5 1.8 20.3 
父子世帯 47 21.3 51.1 10.6 6.4 29.8 2.1 0.0 12.8 
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（４）現在の仕事内容（職種） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 「専門職・技術的職業」が母子世帯で 30.7％、父子世帯で 24.6％と最も

高い。次いで、母子家庭では「事務」が 27.4％、父子世帯では「販売」が

10.6％となっている。また、前回調査と比較して、父子世帯での「建設・採

掘」の割合が半減した。 

母子世帯（n=1,299）             父子世帯（n=207） 

(%)

調
査
数
（

人
）

管
理
的
職
業

専
門
職
・

技
術
的
職
業

事
務

販
売

サ
ー

ビ
ス
職
業

保
安

農
林
・
漁
業

生
産
工
程

輸
送
・
機
械
運
転

建
設
・
採
掘

運
搬
・
清
掃
・
包
装

そ
の
他

無
回
答

母子世帯 1,299 2.0 30.7 27.4 10.2 13.3 0.0 0.2 4.1 0.5 0.4 4.1 6.3 0.2
父子世帯 207 7.2 24.6 7.2 10.6 6.2 1.9 0.0 8.2 7.2 7.7 7.2 11.1 0.4
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 1,860 1.3 30.2 28.8 9.1 15.9 0.1 ― 4.9 0.6 0.3 4.9 2.4 1.5
父子（H31) 289 7.3 20.4 6.9 13.5 8.7 2.8 ― 8.7 6.9 14.5 5.9 3.8 0.7
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（５）勤務年数 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 母子世帯では「5～10 年未満」が 25.3％と最も高く、次いで「2～5 年未

満」が 19.7％である。それに対し、父子世帯では「20 年以上」が 39.8％、

次いで「15～20 年未満」が 17.9％と、父子家庭の方が勤続年数が長い傾向

にある。 

母子世帯（n=1,288）            父子世帯（n=206） 

(%)

調
査
数
（

人
）

１
年
未
満

１
～

２
年
未
満

２
～

５
年
未
満

５
～

１
０
年
未
満

１
０
～

１
５
年
未
満

１
５
～

２
０
年
未
満

２
０
年
以
上

無
回
答

母子世帯 1,288 13.8 9.5 19.7 25.3 12.8 7.9 10.6 0.9
父子世帯 206 6.7 3.3 7.7 10.1 14.0 17.9 39.8 0.9
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 1,860 15.9 11.3 23.2 20.7 13.8 6.3 7.5 1.3
父子（H31) 289 4.2 3.5 8.7 11.8 15.2 13.5 42.2 1.0
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（６）世帯収入・就労収入 

〇世帯収入（生活保護法に基づく給付、児童扶養手当等の社会保障給付金、税金や社会保険料

含む就労収入、別れた配偶者からの養育費、親からの仕送り、家賃・地代の収入等を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

調
査
数
（

人
）

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円

未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円

未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円

未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円

未
満

9
0
0
～

1
0
0
0
万
円

未
満

1
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

母子世帯 1,451 1.3 2.7 7.0 7.0 13.2 8.2 10.4 5.6 7.0 2.6 6.4 4.8 2.7 1.3 1.2 3.8 14.8
父子世帯 216 1.3 1.8 3.2 1.8 3.2 1.8 1.8 3.7 10.6 3.2 14.8 6.4 12.5 8.3 3.7 15.2 6.0
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 1,860 1.8 3.9 9.5 11.3 11.1 11.0 7.4 4.7 4.4 3.7 4.9 2.7 1.9 1.2 0.9 0.9 18.7
父子（H31) 289 0.0 0.7 2.1 2.1 3.1 3.5 5.2 5.9 5.5 8.0 8.7 11.1 7.3 3.8 4.5 8.7 20.1

 母子世帯では「200～250 万円」が 13.2％、父子世帯では「1000 万以上」

が 15.2％と最も高い。 

 

母子世帯（n=1,451）    父子世帯（n=216）  

（%） 
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〇就労収入 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 調査人数は２．（１）仕事の有無について「している」と回答した方が対象。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

調
査
数
（

人
）

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円

未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円

未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円

未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円

未
満

9
0
0
～

1
0
0
0
万
円

未
満

1
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

母子世帯 1,299 1.4 5.3 12.2 8.0 14.6 8.6 10.0 5.0 6.3 2.5 5.3 3.9 2.0 1.3 0.5 2.5 9.9
父子世帯 207 1.4 2.8 2.8 1.9 4.8 3.3 4.3 5.3 8.6 2.4 13.5 8.2 14.0 8.2 3.3 10.1 4.3
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 1,860 3.0 12.5 18.2 12.3 14.2 9.2 6.6 3.5 4.2 3.2 4.9 2.1 1.2 0.9 0.4 0.4 3.1
父子（H31) 289 0.7 3.1 3.5 3.8 5.2 6.6 6.9 7.6 8.3 9.7 8.7 11.4 7.6 3.5 2.8 7.6 3.1

母子世帯では「200～250 万」が 14.6％、父子家庭では「700～800 万」が

14.0％と最も高い。全体的な傾向として、父子家庭のほうが就労収入が多い

傾向にある。 

 

母子世帯（n=1,299）                父子世帯（n=207） 

（%） 
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（７）預金金額 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 母子世帯では「50 万円未満」が 13.9％、父子世帯では「1000 万以上」が

19.9％と最も高い。次いで、母子世帯では「1000 万以上」が 9.7％、父子世

帯では「50 万円未満」が 10.1％であった。 

調
査
数
（

人
）

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円

未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円

未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円

未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円

未
満

9
0
0
～

1
0
0
0
万
円
未

満

1
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

母子世帯 1,451 13.9 7.7 9.3 1.4 5.8 0.6 5.3 0.2 2.2 0.4 4.3 1.4 1.3 1.3 0.8 9.7 34.3
父子世帯 216 10.1 2.7 6.0 4.1 6.4 1.8 6.0 2.3 2.7 0.4 9.2 1.3 0.9 1.3 0.4 19.9 23.6

母子世帯（n=1,451）        父子世帯（n=216） 

（%） 
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（８）社会保険の加入状況（雇用保険・健康保険・公的年金） 
 

 

〇雇用保険 

 

 

 

 

〇健康保険 

 

〇公的年金 

 

 

 

〇健康保険 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇公的年金 

  

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

（%） 

（%） 

（%） 
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（９）転職の希望の有無 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 転職希望をする世帯は、母子世帯では 30.7％、父子世帯で 16.4％であっ

た。転職希望者の割合はいずれも前回調査より約 4％減少している。 

母子世帯（n=1,299）                 父子世帯（n=207） 

(%)

調
査
数
（

人
）

転
職
し
た
い

転
職
す
る
つ
も
り
は

な
い

無
回
答

母子世帯 1,299 30.7 68.4 0.7
父子世帯 207 16.4 82.6 0.9
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 1,860 34.1 64.3 1.6
父子（H31) 289 20.1 78.9 1.0
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（10）転職を希望する理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 転職を希望する理由としては、いずれも「収入がよくない」が最も高く、

母子世帯で 63.0％、父子世帯で 50.0％であった。次いで、「昇進できない」、

「仕事の内容がよくない」が続いた。 

※前ページにて「転職したい」と回答した者が、本項目の回答対象 

※その他については、「ハラスメント」、「職場の人間関係」、「職場環境の悪さ」に関する 
回答が多かった。 

(MA%) 

調

査

数

（ 

人

） 

収

入

が

よ

く

な

い

勤

め

先

が

自

宅

か

ら

遠

い

健 
康 
面 
に 
問 
題 
が 
あ 
る 

仕 
事 
の 
内 
容 
が 
よ 
く 
な 
い 

職 
場 
環 
境 
に 
な 
じ 
め 
な 
い 

労

働

時

間

が

合

わ

な

い

社 
会 
保 
険 
が 
な 
い 
又 
は 

不 
十 
分 

休 
み 
が 
少 
な 
い 

身 
分 
が 
安 
定 
し 
て 
い 
な 
い 

経

験

や

能

力

が

発

揮

で

き

な

い

昇

進

で

き

な

い

そ 
の 
他 

母子世帯 400 63.0

 

12.3

 

9.8 19.5 10.5

 

17.8 10.0 14.8 19.0 12.0 20.3 13.5 
父子世帯 34 50.0 26.5

 

8.8 29.4 23.5 8.8 0.0 23.5 20.6 26.5 29.4 20.6 
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（11）仕事の探し方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 「ネット・求人検索アプリ」が最も高く、母子世帯で 61.7%、父子世帯で

47.2%であった。次いで、「公共職業安定所の紹介」にて、母子世帯・父子世

帯ともに４割弱の回答率であった。 

(MA%) 

調 
査 
数 
（ 

人 
） 

公 
共 
職 
業 
安 
定 
所 
の 
紹 
介 

区 
役 
所 
内 
の 
ハ 
ロ 
ー 
ワ 
ー 

ク 

窓
口

ひ

と
り
親

家
庭

等
就

業
・

自 
立 
支 
援 
セ 
ン 
タ 
ー 

L
I

N
E
の 
「 

ひ 
と 
り 
親 
家 
庭 

就 
職 
・ 
転 
職 
支 
援 
サ 
ー 

ビ 
ス 
」 

友
人
・

知
人

の
紹

介

家
族
や

親
族

の
紹

介

学 
校 
の 
紹 
介 

求

人
広

告

ネ 
ッ 

ト 
・ 
求 
人 
検 
索 
ア 
プ 
リ 

そ 
の 
他 

無 
回 
答 

母子世帯 1,451 39.4 9.9 9.6 5.4 19.6 5.5 1.4 26.9 61.7 6.5 0.0 
父子世帯 216 39.8 11.6 4.2 1.4 21.8 5.6 3.7 21.3 47.2 10.2 0.0 
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（12）資格・技術について（取得しているもの・仕事で役立っているもの・今後取得したいもの） 

 

①  取得しているもの 

 

 

 

 

 

 

 ※その他では、「薬剤師」、「フォークリフト」、「宅地建物取引士」、「ファイナンシャルプ

ランナー」、「教員免許」などが各 5件以上見受けられた。 

7.0 
3.6 

2.9 
4.9 

1.4 
6.7 

0.3 
0.3 
0.7 

0.2 
0.4 
0.9 

0.1 
0.8 
1.3 
0.9 

4.0 
2.3 

14.8 
4.5 

9.3 

0 20 40

簿記
介護職員初任者研修

介護福祉士実務者研修
介護福祉士

准看護師
看護師

作業療法士
理学療法士
社会福祉士

精神保健福祉士
保健師
栄養士

大型自動車免許
調理師

美容師・理容師
歯科衛生士

保育士・幼稚園教諭
医療事務
パソコン
外国語
その他

該当なし

2.4
1.8
1.8
2.4

0.6
1.2
1.2
1.2

0.6
0.6

0.0
0.6

4.9
3.1

1.2
0.0

1.8
0.6

19.5
3.1

12.2
53.1

0 20 40 60

簿記
介護職員初任者研修

介護福祉士実務者研修
介護福祉士

准看護師
看護師

作業療法士
理学療法士
社会福祉士

精神保健福祉士
保健師
栄養士

大型自動車免許
調理師

美容師・理容師
歯科衛生士

保育士・幼稚園教諭
医療事務
パソコン
外国語
その他

該当なし

母子世帯（回答者数：1,071） 
（MA%） 

父子世帯（回答者数：187） （MA%） 

49.3 
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②  仕事で役立っているもの 

 

③今後、取得したいもの 

 

 ※その他では、「社会保険労務士」、「ファイ

ナンシャルプランナー」、「ケアマネージャー」、「宅地建物取引士」が各 5件以上見受け

られた。  

 

7.6
2.4
3.0

5.7
1.1
2.3

0.3
0.7
1.7
1.5
0.8
2.1
1.5

3.6
0.8
0.5
1.7

6.7
15.2

8.7
7.1

0 20 40

簿記
介護職員初任者研修

介護福祉士実務者研修
介護福祉士

准看護師
看護師

作業療法士
理学療法士
社会福祉士

精神保健福祉士
保健師
栄養士

大型自動車免許
調理師

美容師・理容師
歯科衛生士

保育士・幼稚園教諭
医療事務
パソコン
外国語
その他

該当なし

母子世帯（回答総数：1,071）           父子世帯（回答総数：187） 
（MA%） 

51.9 

 

8.8
3.4

2.0
3.4

0.7
0.0
0.0
0.0
2.0
1.4

0.0
0.0

8.1
3.4

2.0
0.0

2.7
0.7

16.9
3.4

22.3
52.7

0 20 40 60

簿記
介護職員初任者研修

介護福祉士実務者研修
介護福祉士

准看護師
看護師

作業療法士
理学療法士
社会福祉士

精神保健福祉士
保健師
栄養士

大型自動車免許
調理師

美容師・理容師
歯科衛生士

保育士・幼稚園教諭
医療事務
パソコン
外国語
その他

該当なし

 

16.8
6.0

3.7
6.3

1.7
7.5

0.3
0.3
0.8
0.2
1.5
2.1

0.7
1.7
2.0

1.1
7.8
7.3

12.3
5.6

13.6
43.9

0 20 40

簿記
介護職員初任者研修

介護福祉士実務者研修
介護福祉士

准看護師
看護師

作業療法士
理学療法士
社会福祉士

精神保健福祉士
保健師
栄養士

大型自動車免許
調理師

美容師・理容師
歯科衛生士

保育士・幼稚園教諭
医療事務
パソコン
外国語
その他

該当なし

母子世帯（回答総数：1,071）           父子世帯（回答総数：187） 
（MA%） 

 

3.9
2.6
3.2
3.2

0.0
0.0
0.0
0.0

3.2
0.6
0.0
0.0

5.8
0.6
0.0
0.0
0.6
0.6

8.3
5.1
5.8

0 20 40 60

簿記
介護職員初任者研修

介護福祉士実務者研修
介護福祉士

准看護師
看護師

作業療法士
理学療法士
社会福祉士

精神保健福祉士
保健師
栄養士

大型自動車免許
調理師

美容師・理容師
歯科衛生士

保育士・幼稚園教諭
医療事務
パソコン
外国語
その他

該当なし
69.9 
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（13）仕事をしていない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 母子世帯では「病気・ケガのため」が最も高く 54.4％、父子世帯では「自

分の希望する条件に合う仕事がないため」が最も高かった。 

※２．（１）仕事の有無ついて「現在、仕事をしていない」と回答した者が対象 

  

(MA%)

 
調 
査 
数 
（
人 

） 

職
業
訓
練
を
受
け
た
り

、 

技 
術 
を 
習 
得 
中 
で 
あ 
る 
た 
め 

病 
気 
・ 
ケ 
ガ 
の 
た 
め 

病
気
等
に
よ
り
介
護
が
必
要
な
子
ど
も
の

、 

世 
話 
を 
し 
て 
く 
れ 
る 
人 
が 
い 
な 
い 
た 
め 

親
族
の
介
護
が
必
要
な
た
め

自
分
の
希
望
す
る
条
件
に
合
う
仕
事
が

な 
い 
た 
め 

就 
労 
収 
入 
以 
外 
で 
生 
活 
費 
を 
賄 
え 
る 
た 
め 

そ 
の 
他 

母子世帯 147 10.2 54.4 8.2 7.5 19.0 4.8 15.0
父子世帯 9 0.0 22.2 0.0 22.2 44.4 0.0 22.2 
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３．生活・子どもについて 

（１）困ったときに頼れる人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 「子ども・親・兄弟姉妹等の親族」が最も高く、母子世帯で 79.3％、父子

世帯で 74.5％であった。次いで、「友人・知人」の割合が高く、母子世帯で

51.3％、父子世帯で 32.9％であった。 

(MA%)

 
 
調 
査 
数 
（
人 
） 

子 
ど 
も 
・ 
親 
・ 
兄 
弟 
姉 
妹 
等 
の 
親 

族

友 
人 
・ 
知 
人 

近 
所 
の 
人 

他 
の 
母 
子 
・ 
父 
子 
世 
帯 
の 
人 

職 
場 
の 
上 
司 
・ 
同 
僚 
・ 
部 
下 

民 
生 
委 
員 
・ 
児 
童 
委 
員 

民 
間 
の 
ひ 
と 
り 
親 
支 
援 
団 
体 

民 
間 
の 
支 
援 
者 
等 

保 
育 
所 
・ 
保 
育 
園 
・ 
学 
校 
の 
担 
任 

の 
先 
生 

区 
役 
所 
な 
ど 

母子世帯 1,451 79.3 51.3 7.9 5.7 17.3 0.6 1.9 1.3 7.6 8.1 
父子世帯 216 74.5 32.9 6.5 4.6 12.0 4.2 0.9 0.5 3.2 7.9 
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（２）子どもの最終学歴予定（進学希望） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 「大学卒業」が最も高く、母子世帯・父子世帯ともに 60％以上であった。

次いで、「高校卒業」が高く、母子世帯・父子世帯ともに 2割弱であった。 

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員

学
生
で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

母子世帯 1,451 0.6 19.0 2.4 8.8 62.2 4.2 0.9 1.3 0.2
父子世帯 216 0.0 18.9 2.7 4.6 64.8 5.0 1.3 1.3 0.9
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 2,105 0.4 21.8 56.6 3.4 ― 2.2 3.5
父子（H31) 310 0.3 27.1 59.0 1.0 ― 3.2 3.2

12.1
6.1

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 



Ⅱ調査結果 ～３．生活・子どもについて～ 

27 

（３）親の最終学歴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 母子世帯では「高校卒業」が 30.1％、父子世帯では「大学卒業」が 35.6％

で最も高い。また、前回調査と比較して、高校卒業者の割合が減少し、大学

卒業者の割合が増加した。 

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
校
卒
業

高
校
卒
業

専
門
学
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

そ
の
他

無
回
答

母子世帯 1,451 7.5 30.1 15.7 19.0 23.0 3.5 0.2 0.7
父子世帯 216 4.6 32.4 15.2 5.0 35.6 5.5 0.9 0.4
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 2,105 9.6 39.6 18.1 ― 1.0 0.7
父子（H31) 310 13.6 36.5 31.9 ― 2.6 3.2

30.1
12.5

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 
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４．施策について 

（１）施策の認知状況 

 

 

 

 

 

 

 

  

16 の施策の内、「知らなかった」と回答した割合が母子世帯・父子世帯と

もに最も高かったものは、12 個であった。また、施策の利用率に関しては、

全項目において母子世帯のほうが高い。他方、制度の対象外に関しては、全

項目において父子世帯のほうが高くなっている。 

母子世帯において、利用率が 20％を超える施策は「各区・支所こども福

祉担当窓口」、「無料法律相談」であった。 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

母子世帯 1,451 20.1 6.8 10.8 2.9 29.1 27.1 2.8
父子世帯 216 8.3 14.3 14.8 0.4 37.0 22.2 2.7
母子世帯 1,451 15.4 4.4 10.2 2.6 33.3 30.1 3.7
父子世帯 216 2.3 8.7 14.3 0.9 41.6 27.7 4.1
母子世帯 1,451 3.9 2.8 6.2 1.3 42.6 39.0 3.8
父子世帯 216 0.4 6.0 7.8 0.4 42.1 38.8 4.1
母子世帯 1,451 16.1 2.4 5.9 3.9 30.7 37.0 3.6
父子世帯 216 6.4 5.5 5.5 1.3 31.4 45.8 3.7
母子世帯 1,451 4.4 10.8 11.9 3.6 36.3 29.2 3.3
父子世帯 216 1.8 19.4 7.4 1.3 42.1 24.0 3.7
母子世帯 1,451 6.1 5.4 13.0 3.5 39.8 28.3 3.5
父子世帯 216 0.0 12.9 9.2 1.3 43.0 28.7 4.6
母子世帯 1,451 4.5 5.5 11.9 2.5 43.9 27.4 3.9
父子世帯 216 0.4 12.0 9.7 0.9 42.5 28.7 5.5
母子世帯 1,451 1.3 5.2 6.8 1.1 51.9 27.0 6.5
父子世帯 216 0.0 11.5 7.4 0.9 43.5 28.2 8.3
母子世帯 1,451 5.2 3.7 7.2 2.0 51.5 26.0 4.0
父子世帯 216 0.0 7.4 5.5 1.3 49.5 31.9 4.1
母子世帯 1,451 0.6 4.6 5.5 1.4 44.7 39.1 3.7
父子世帯 216 0.0 10.1 6.0 0.4 45.3 34.2 3.7
母子世帯 1,451 14.4 8.0 9.5 5.6 17.5 41.3 3.4
父子世帯 216 3.2 10.6 6.9 1.3 24.0 49.5 4.1
母子世帯 1,451 4.7 9.3 10.6 3.3 43.0 25.7 3.2
父子世帯 216 0.0 13.4 6.9 0.4 40.2 35.6 3.2
母子世帯 1,451 0.8 5.9 8.1 0.9 47.4 32.8 3.7
父子世帯 216 0.0 11.1 6.0 0.4 38.8 38.8 4.6
母子世帯 1,451 5.0 3.4 7.3 1.7 29.2 49.8 3.2
父子世帯 216 3.7 6.4 5.5 1.3 32.8 45.8 4.1
母子世帯 1,451 3.2 2.2 6.4 1.4 44.6 38.3 3.6
父子世帯 216 1.8 6.0 4.1 0.0 43.0 40.2 4.6
母子世帯 1,451 20.9 1.6 6.4 1.7 29.2 36.0 3.8
父子世帯 216 7.4 4.6 6.0 0.0 41.6 34.7 5.5

⑥ひとり親家庭自立支援
　教育訓練給付金

①各区・支所こども福祉
  担当窓口

②ひとり親家庭支援
　センター

③ひとり親家庭
　就職・転職支援サービス

④ひとり親就労サポート
　事業

⑤母子父子福祉資金貸付

⑬ひとり親家庭住宅支援
　資金貸付

⑭ファミリーサポート
　センター利用費補助

⑮公正証書等作成費補助金

⑯無料法律相談

⑦ひとり親家庭高等職業
　訓練促進給付金

⑧高等職業訓練促進資金
　貸付

⑨就職に有利な資格取得
　支援事業

⑩ひとり親家庭高等学校卒業
　程度認定試験合格支援事業

⑪母子・父子世帯向け
　市営住宅募集

⑫ひとり親世帯家賃補助
　制度
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 ① 各区・支所子ども福祉担当 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ひとり親家庭支援センター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③  ひとり親家庭 就職・転職支援サービス 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 
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④ ひとり親就労サポート事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 母子父子福祉資金貸付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ ひとり親家庭自立支援教育訓練給付金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 
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⑦ ひとり親家庭高等職業訓練促進給付金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 高等職業訓練促進資金貸付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ 就職に有利な資格取得支援事業 

 

  

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 
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⑩ ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ 母子・父子世帯向け市営住宅募集 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ ひとり親世帯家賃補助制度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 
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⑬ ひとり親家庭住宅支援資金貸付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭ ファミリーサポートセンター利用費補助 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑮ 公正証書等作成費補助金 

 

 

  

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 
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⑯ 無料法律相談 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）利用したいと思う語り合いや講座のテーマ（子ども、生活、経済面） 

 

〇利用したい講座のテーマ：子ども 

 …「学力について」が最も高い。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母子世帯（n=1,613）                父子世帯（n=281） 
（MA％） 

母子世帯（n=1,451）                 父子世帯（n=216） 
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〇利用したい講座のテーマ：生活 

 …「子育てと仕事の両立」が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇利用したい講座のテーマ：経済面 

 …「教育費について」が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母子世帯（n=1,192）                父子世帯（n=174） 

母子世帯（n=1,295）                父子世帯（n=157） 

（MA％） 

（MA％） 
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５．養育費について      

（離婚・非婚の方のみ回答） 

（１）養育費関連制度利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

回
答
者
数
（
人
） 

無
料
の
法
律
相
談 

ひ
と
り
親
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー
で
の 

養
育
費
・
面
会
交
流
等 

専
門
相
談 

法
テ
ラ
ス 

（
日
本
司
法
支
援
セ
ン
タ
ー
） 

養
育
費
等
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー 

家
庭
裁
判
所 

公
証
セ
ン
タ
ー 

公
正
証
書
等
作
成
費
補
助 

保
証
会
社
の
利
用
費
補
助 

そ
の
他 

利
用
し
て
い
な
い 

母子世帯 1,216 9.0  2.3 11.9 0.6  21.6 11.4  3.0  0.2  3.0 58.7  

父子世帯 138  2.2  0.0 2.9 0.0  15.9 2.2  2.2  0.7  3.6 74.6  

 「利用していない」が最も高く、母子世帯で 58.7％、父子世帯で 74.6％

であった。次いで、「家庭裁判所」の割合が高く、母子世帯で 21.6％、父子

世帯で 15.9％であった。「その他」の内訳については、大半が「弁護士」、

「法律事務所」との回答であった。 

 

 

（注意） 

【離婚の方・非婚の方のみお答えください】としているが、【離婚・非婚の方】を問う

設問がないため、対象者数が不明である。 

 なお、令和３年度全国ひとり親世帯等調査では、「母子世帯になった理由」に占める

「死別」の割合は 5.3％、「父子世帯になった理由」に占める「死別」の割合は 21.1%

である。 
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（２）養育費の取り決めの有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）養育費の取り決め方法 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

母子世帯（n=661）                 父子世帯（n=52） 

母子世帯（n=1,230）      父子世帯（n=138） 

 （２）で「取り決めをしている・取り

決め予定」と回答した方のうち、母子世

帯・父子世帯いずれも約７～８割、文書

での取り決めを交わしている。 

(%)

回
答
者
数
（

人
）

取
り
決
め
を

し
て
い
る
・

取
り
決
め
予
定

取
り
決
め
を

し
て
い
な
い

母子世帯 1,230 53.7 46.3
父子世帯 138 37.7 62.3
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 1,855 44.7 52.2
父子（H31) 203 31.0 64.5

(%)

回
答
者
数
（

人
）

文
書
あ
り
（

判
決
、

調
停
、

審
判
な
ど

裁
判
所
に
お
け
る
取
り
決
め
、

強
制
執
行
認
諾
条
項
付
き
の
公
正
証
書
）

文
書
あ
り
（

そ
の
他
の
文
書
）

文
書
な
し

母子世帯 661 58.0 20.7 20.4
父子世帯 52 42.3 26.9 30.7
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 830 60.4 18.4 20.5
父子（H31) 63 41.3 31.7 27.0
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（４）養育費の取り決めをしていない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 「相手と関わりたくないから」が母子世帯では最も高く 52.4%、「相手に

支払う意志がないから」が父子世帯では最も高く、41.9％であった。 

 

(MA%) 

調 
査 
数 
（ 

人 
） 

自 
分 
の 
収 
入 
等 
で 
経 
済 
的 
に 

問

題

な

い

か

ら

取

り

決

め

の

交

渉

が

わ 
ず 
ら 
わ 
し 
い 
か 
ら 

相

手

の

収

入

が

不

安

定

だ

か

ら

相 
手 
に 
支 
払 
う 
意 
思 
が 
な 
い 
か 
ら 

子

ど

も

を

引

き

取

っ 

た

方

が

負 
担 
す 
る 
も 
の 
と 
思 
っ 

て 
い 
た 
か 
ら 

相 
手 
に 
養 
育 
費 
を 
請 
求 
で 
き 
る 
こ 
と 
を 

知 
ら 
な 
か 
っ 

た 
か 
ら 

取 
り 
決 
め 
の 
交 
渉 
を 
し 
た 
が 
、 

ま 
と 
ま 
ら 
な 
か 
っ 

た 
か 
ら 

現

在

交

渉

中

又

は

今

後

交

渉

予

定

で

あ 
る 
か 
ら 

相 
手 
か 
ら 
身 
体 
的 
・ 
精 
神 
的 
暴 
力 
を 

受

け

た

か

ら

相 
手 
と 
関 
わ 
り 
た 
く 
な 
い 
か 
ら 

そ 
の 
他 

母子世帯 569 6.3 13.7 26.5 44.5 3.0 1.9 12.1 1.9 15.8 52.4 10.0 
父子世帯 86 24.4 11.6 30.2 41.9 14.0 5.8 2.3 2.3 2.3 33.7 11.6 

【参考】 前回調査結果（平成 31 年度） 
母子（H31) 968 2.4 4.6 17.3 16.8 0.7 0.3 8.4 1.2 5.8 31.0 11.5 
父子（H31) 131 19.8 3.1 16.8 11.5 5.3 0.8 1.5 0.8 1.5 29.8 9.2
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（５）養育費の支払い状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

母子世帯（n=661）                 父子世帯（n=52） 

 何らかの形で養育費を受け取っている割合は、母子世帯で 61.5%、父子世

帯で 34.6％であった。 

(%)

回
答
者
数
（

人
）

現
在
も
受
け
て
い
る

取
り
決
め
額
と
は
違
う
が
受

け
取
っ

て
い
る

受
け
た
こ
と
は
あ
る
が
、

現

在
は
受
け
て
い
な
い

受
け
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

母子世帯 661 53.0 8.5 21.3 17.1 -
父子世帯 52 34.6 0.0 5.7 59.6 -
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 830 57.5 - 24.2 15.4 2.9
父子（H31) 63 34.9 - 7.9 41.3 15.9
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（６）養育費の平均月額 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 母子世帯の平均月額は 74,499 円、父子世帯の平均月額は 35,099 円と約 2

倍の差があった。 

母子世帯（n=398）                  父子世帯（n=18） 

(%)

回
答
者
数
（

人
）

３
万
円
未
満

３
～

５
万
円
未
満

５
～

8
万
円
未
満

8
～

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
以
上

無
回
答

母子世帯 398 24.6 27.6 23.3 8.0 16.0 -
父子世帯 18 33.3 44.4 16.6 0.0 5.5 -
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（７）養育費の支払いを受けていない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 母子世帯では「相手に支払う意思がないから」が最も高く 45.0％、次い

で「相手と関わりたくないから」が 43.6％であった。父子世帯では「取り決

めをしていない」が最も高く 33.6％、「相手と関わりたくないから」が 32.8％

であった。 

(MA%)

調 
査 
数 
（ 

人 
） 

取 
り 
決 
め 
を 
し 
て 
い 
な 
い 
か 
ら 

相 
手 
の 
年 
収 
が 
低 
い 
か 
ら 

相 
手 
の 
収 
入 
が 
不 
安 
定 
だ 
か 
ら 

相 
手 
の 
健 
康 
状 
態 
が 
悪 
い 
か 
ら 

相 
手 
と 
連 
絡 
が 
取 
れ 
な 
い 
、 

音 
信 
不 
通 
だ 
か 
ら 

相 
手 
に 
支 
払 
う 
意 
思 
が 

な 
い 
か 
ら 

養 
育 
費 
が 

必 
要 
な 
く 
な 
っ 

た 
か 
ら 

現 
在 
交 
渉 
中 
ま 
た 
は 
今 
後 

交 
渉 
予 
定 
で 
あ 
る 
か 
ら 

相 
手 
と 
関 
わ 
り 
た 
く 
な 
い 
か 
ら 

そ 
の 
他 

母子世帯 802 20.1 12.6 18.1 4.0 20.0 45.0 1.0 2.5 43.6 9.6 
父子世帯 119 33.6 25.2 20.2 6.7 7.6 28.6 2.5 1.7 32.8 12.6 
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６．面会交流について 

      （未婚・非婚の方のみ回答） 

（１）面会交流の実施状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

母子世帯（n=1,266）                  父子世帯（n=138） 

(%)

回
答
者
数
（

人
）

現
在
も
会
っ

て
い
る

会
っ

た
こ
と
は
あ
る
が
、

現
在
は
会
っ

て
い
な
い

会
っ

た
こ
と
が
な
い

無
回
答

母子世帯 1,266 35.2 26.6 37.9 -
父子世帯 138 52.1 25.3 22.4 -
【参考】　前回調査結果（平成31年度）

母子（H31) 1,855 29.3 25.0 35.6 10.1
父子（H31) 203 45.3 15.8 28.1 10.8
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（２）面会交流の場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

母子世帯（n=784）                  父子世帯（n=107） 

 「その他」の割合が高くなっているが、内訳としてはショッピングセンタ

ーや公園、カフェ、レストランなど外出先が多く見受けられた。 

 

(%)

回
答
者
数
（

人
）

自
宅

相
手
の
自
宅

親
族
の
家

面
会
交
流
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

母子世帯 784 12.2 24.0 8.2 0.9 54.5
父子世帯 107 23.5 31.3 4.9 1.9 38.2
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（３）面会交流の立会人の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）面会交流の立会人は誰か 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

母子世帯（n=446）     父子世帯（n=72） 

(%)

回
答
者
数
（

人
）

い
る

い
な
い

母子世帯 446 13.7 86.2
父子世帯 72 13.3 86.6

(MA%)

調
査
数

（ 

人

） 

自 
身 
の 
親 
族 

相
手
側
の
親
族

第
三
者
機
関

そ
の
他

母子世帯 59 0.0 18.6 55.9 1.7

父子世帯 9 0.0 55.6 33.3 0.0 
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（５）面会交流を行っていない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 母子世帯では「相手が面会交流を求めてこないから」が 41.2％と最も高

く、父子世帯では「子どもが会いたがらないから」が 37.9％で最も高い。 

(MA%) 

 
 
調
査

数

（ 

人

） 

相 
手 
が 
養 
育 
費 
を 
支 
払 
わ 
な 
い 
か 
ら 

相 
手 
が 
面 
会 
の 
約 
束 
を 
守 
ら 
な 
い 
か 
ら 

子 
ど 
も 
が 
会 
い 
た 
が 
ら 
な 
い 
か 
ら 

塾 
や 
学 
校 
の 
行 
事 
で 
子 
ど 
も 
が 
忙 
し 
い 

か 
ら 

面 
会 
交 
流 
に 
よ 
っ 

て 
子 
ど 
も 
が 
精 
神 
的 

又 
は 
身 
体 
的 
に 
不 
安 
定 
に 
な 
る 
か 
ら 

相 
手 
に 
暴 
力 
な 
ど 
の 
問 
題 
行 
動 
が 
あ 
る 

か

ら

相 
手 
が 
面 
会 
交 
流 
を 
求 
め 
て 
こ 
な 
い 

か 
ら 

親 
族 
が 
反 
対 
し 
て 
い 
る 
か 
ら 

第 
三 
者 
に 
よ 
る 
面 
会 
交 
流 
の 
支 
援 
を 

受 
け 
ら 
れ 
な 
い 
か 
ら 

相

手

が

結

婚

し

た

か
ら

そ 
の 
他 

母子世帯 818 19.3 4.3 33.7 4.5 11.2 14.7 41.2 3.3 1.1 7.9 20.7 
父子世帯 66 13.6 6.1 37.9 3.0 10.6 4.5 30.3 3.0 0.0 4.5 18.2 

【参考】 前回調査結果（平成 31 年度） 
母子（H31) 223 26.5 15.2 35.9 7.6 16.6 11.2 55.6 4.5 2.2 12.1 19.7

父子（H31) 15 20.0 6.7 60.0 13.3 6.7 0.0 46.7 0.0 0.0 6.7 20.0
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（６）面会交流をしようと思う条件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「その他」において、その内訳として、「子どもが会いたいと言えば」、「相手の申し

出があれば」、「会わせるつもりがない」といった内容が多く見受けられた。 

(MA%)

 
 
調
査
数
（ 

人

）

立 
ち 
会 
っ 

て 
く 
れ 
る 
人 
が 

い 
る 

立
ち
会
う
場
所
が
あ
る

面
会
交
流
の
際
の

送
迎
支
援
が
あ
る

日
時
等
連
絡
調
整
の

支
援
が
あ
る

面
会
交
流
に
つ
い
て

相 
談 
先 
が 
あ 
る 

そ
の
他

母子世帯 818 14.5 10.6 5.7 8.9 9.5 49.0 
父子世帯 66 7.6 3.0 6.1 6.1 7.6 45.5 
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７．末子年齢による状況の比較 

（１）末子年齢別 住居の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）末子年齢別 仕事の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

自
分
名
義
の
持
ち
家

自
分
以
外
の
名
義
の
持
ち
家

実
家
や
親
族
の
家
に
同
居

民
間
の
賃
貸
住
宅

市
営
・
県
営
住
宅

都
市
再
生
機
構
（

U
R
）

・

公
社
の
賃
貸
住
宅

社
宅
・
官
舎

会
社
等
の
寮
・

寄
宿
舎
・
住
み
込
み

ル
ー

ム
シ
ェ

ア

母
子
生
活
支
援
施
設

そ
の
他

無
回
答

就学前 296 14.8 13.5 17.2 32.7 12.1 6.4 1.3 0.0 0.0 1.0 0.3 0.3

小・中学生 538 21.9 14.4 11.7 31.5 11.8 5.5 0.9 0.1 0.3 0.7 0.5 0.0

高校生以上 617 27.8 13.4 6.3 29.1 14.9 5.9 0.4 0.1 0.1 0.1 1.2 0.0

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

自
分
名
義
の
持
ち
家

自
分
以
外
の
名
義
の
持
ち
家

実
家
や
親
族
の
家
に
同
居

民
間
の
賃
貸
住
宅

市
営
・
県
営
住
宅

都
市
再
生
機
構
（

U
R
）

・

公
社
の
賃
貸
住
宅

社
宅
・
官
舎

会
社
等
の
寮
・

寄
宿
舎
・
住
み
込
み

ル
ー

ム
シ
ェ

ア

母
子
生
活
支
援
施
設

そ
の
他

無
回
答

就学前 34 20.5 8.8 11.7 8.8 2.9 2.9 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 38.2

小・中学生 81 50.6 11.1 8.6 9.8 11.1 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2

高校生以上 101 67.3 8.9 1.9 8.9 5.9 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9

【父子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

し
て
い
る
（

一
つ
の

仕
事
を
し
て
い
る
）

し
て
い
る
（

複
数
の

仕
事
を
し
て
い
る
）

し
て
い
な
い

無
回
答

就学前 296 77.7 8.1 12.8 1.3

小・中学生 538 82.3 8.5 8.9 0.1

高校生以上 617 82.6 7.4 9.8 0.0

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

し
て
い
る
（

一
つ
の

仕
事
を
し
て
い
る
）

し
て
い
る
（

複
数
の

仕
事
を
し
て
い
る
）

し
て
い
な
い

無
回
答

就学前 34 61.7 0.0 0.0 38.2

小・中学生 81 86.4 9.8 3.7 0.0

高校生以上 101 89.1 5.9 4.9 0.0

【父子世帯】

末
子
年
齢
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（３）末子年齢別 現在の雇用形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）末子年齢別 勤続年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

正
社
員
・
正
職
員

パ
ー

ト
・

ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員
・

契
約
社
員
な
ど

内
職

自
営
業
主

（

雇
人
あ
り
）

自
営
業
主

（

雇
人
な
し
）

家
族
従
業
者

そ
の
他

無
回
答

就学前 34 58.8 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.2

小・中学生 81 69.1 6.1 3.7 0.0 3.7 12.3 0.0 1.2 3.7

高校生以上 101 74.2 2.9 0.9 0.0 4.9 10.8 0.0 0.9 4.9

【父子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

正
社
員
・
正
職
員

パ
ー

ト
・

ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員
・

契
約
社
員
な
ど

内
職

自
営
業
主

（

雇
人
あ
り
）

自
営
業
主

（

雇
人
な
し
）

家
族
従
業
者

そ
の
他

無
回
答

就学前 296 38.1 35.1 6.0 1.0 1.6 4.7 0.0 0.6 12.5

小・中学生 538 45.1 32.5 8.1 0.1 0.9 2.9 0.0 0.5 9.4

高校生以上 617 44.2 29.4 10.3 0.1 1.1 3.2 0.1 1.1 10.0

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

1
年
未
満

1
～

2
年
未
満

2
～

5
年
未
満

5
～

1
0
年
未
満

1
0
～

1
5
年
未
満

1
5
～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

無
回
答

就学前 296 17.9 11.1 19.2 18.2 9.7 5.7 2.7 15.2

小・中学生 538 11.8 7.8 18.7 22.3 9.2 9.4 10.4 10.0

高校生以上 617 9.8 7.7 15.5 24.7 14.1 5.6 11.8 10.3

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

1
年
未
満

1
～

2
年
未
満

2
～

5
年
未
満

5
～

1
0
年
未
満

1
0
～

1
5
年
未
満

1
5
～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

無
回
答

就学前 34 5.8 8.8 2.9 8.8 14.7 11.7 8.8 38.2

小・中学生 81 7.4 2.4 11.1 13.5 17.2 19.7 24.6 3.7

高校生以上 101 4.9 0.9 5.9 4.9 8.9 13.8 54.4 5.9

【父子世帯】

末
子
年
齢
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(%)

調
査
数
（

人
）

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円

未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円

未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円

未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円

未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円

未
満

9
0
0
～

1
0
0
0
万
円

未
満

1
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

就学前 296 3.0 2.3 7.7 6.0 13.1 6.0 7.4 6.0 4.7 3.3 6.0 4.7 2.3 1.0 1.6 3.3 20.6

小・中学生 538 3.5 3.1 7.0 6.3 12.2 7.8 10.2 4.4 6.8 2.4 7.4 5.2 2.7 0.5 0.7 3.1 15.9

高校生以上 617 4.0 2.5 5.8 7.9 12.8 9.4 11.5 6.4 7.7 2.4 5.5 4.3 2.9 2.1 1.4 3.4 9.4

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円

未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円

未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円

未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円

未
満

9
0
0
～

1
0
0
0
万
円

未
満

1
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

就学前 296 3.3 5.7 14.8 7.7 13.5 4.3 9.4 5.4 3.7 3.0 4.0 2.3 1.0 0.6 0.6 0.6 19.2

小・中学生 538 4.0 4.2 10.7 7.4 12.6 8.5 7.9 4.2 5.9 2.2 5.9 4.6 1.4 0.1 0.3 2.4 16.7

高校生以上 617 3.2 5.5 10.3 7.7 15.0 8.9 9.5 4.7 5.9 2.4 3.8 3.0 2.5 2.1 0.4 2.2 11.9

【母子世帯】

末
子
年
齢

（５）末子年齢別 世帯収入 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）末子年齢別 就労収入 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円

未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円

未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円

未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円

未
満

9
0
0
～

1
0
0
0
万
円
未

満

1
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

就学前 34 5.8 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0 2.9 5.8 8.8 5.8 11.7 8.8 8.8 14.7 0.0 14.7 5.8

小・中学生 81 8.6 4.9 2.4 2.4 3.7 2.4 1.2 2.4 8.6 4.9 13.5 7.4 11.1 3.7 2.4 13.5 6.1

高校生以上 101 2.9 0.0 0.9 1.9 2.9 0.9 1.9 3.9 10.8 0.9 15.8 4.9 14.8 8.9 5.9 15.8 5.9

【父子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円

未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円

未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円

未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円

未
満

9
0
0
～

1
0
0
0
万
円

未
満

1
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

就学前 34 8.8 0.0 2.9 2.9 5.8 2.9 14.7 5.8 8.8 2.9 5.8 14.7 8.8 8.8 0.0 5.8 0.0

小・中学生 81 7.4 6.1 1.2 2.4 3.7 4.9 3.7 2.4 11.1 3.7 12.3 7.4 9.8 6.1 2.4 7.4 7.4

高校生以上 101 2.9 0.9 1.9 0.9 3.9 2.9 0.9 7.9 5.9 0.9 15.8 4.9 16.8 8.9 4.9 11.8 6.9

末
子
年
齢

【父子世帯】
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(%)

調
査
数
（

人
）

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円

未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円

未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円

未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円

未
満

9
0
0
～

1
0
0
0
万
円

未
満

1
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

就学前 296 16.2 8.1 7.7 1.3 6.7 0.3 6.0 0.6 1.3 0.3 1.3 2.0 2.0 1.0 0.6 7.4 36.4

小・中学生 538 14.3 6.6 10.5 1.3 6.8 0.7 4.8 0.0 1.6 0.7 4.2 0.7 1.1 1.4 0.7 10.4 33.4

高校生以上 617 15.3 7.9 8.4 1.7 4.5 0.6 5.0 0.3 2.7 0.1 5.5 1.7 1.1 1.2 1.1 9.5 32.5

【母子世帯】

末
子
年
齢

（７）末子年齢別 預金金額 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）末子年齢別 困ったときに頼れる人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円

未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円

未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円

未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円

未
満

9
0
0
～

1
0
0
0
万
円

未
満

1
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

就学前 34 23.5 5.8 5.8 2.9 5.8 0.0 2.9 0.0 2.9 2.9 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 20.5

小・中学生 81 11.1 2.4 6.1 2.4 3.7 2.4 7.4 3.7 0.0 0.0 7.4 1.2 2.4 1.2 1.2 20.9 25.9

高校生以上 101 7.9 1.9 5.9 5.9 8.9 1.9 5.9 1.9 3.9 0.0 10.8 1.9 0.0 1.9 0.0 17.8 22.7

【父子世帯】

末
子
年
齢

(MA%)

調
査
数
（

人
）

子
ど
も
・
親
・

兄
弟
姉
妹
等
の
親
族

友
人
・
知
人

近
所
の
人

他
の
母
子
・

父
子
世
帯
の
人

職
場
の
上
司
・

同
僚
・
部
下

民
生
委
員
・

児
童
委
員

民
間
の
ひ
と
り
親

支
援
団
体

民
間
の
支
援
者
等

保
育
所
・
保
育
園
・

学
校
の
担
任
の
先
生

区
役
所
な
ど

就学前 296 82.7 52.3 8.1 6.4 18.2 0.0 1.0 0.0 18.9 7.0

小・中学生 538 76.3 49.4 9.1 7.0 17.2 1.3 2.6 1.6 6.8 9.2

高校生以上 617 80.0 52.3 6.6 4.0 16.6 0.3 1.6 1.6 2.7 7.4

【母子世帯】

末
子
年
齢

(MA%)

調
査
数
（

人
）

子
ど
も
・
親
・

兄
弟
姉
妹
等
の
親
族

友
人
・
知
人

近
所
の
人

他
の
母
子
・

父
子
世
帯
の
人

職
場
の
上
司
・

同
僚
・
部
下

民
生
委
員
・

児
童
委
員

民
間
の
ひ
と
り
親

支
援
団
体

民
間
の
支
援
者
等

保
育
所
・
保
育
園
・

学
校
の
担
任
の
先
生

区
役
所
な
ど

就学前 34 44.1 20.5 8.8 0.0 8.8 0.0 0.0 0.0 8.8 5.8

小・中学生 81 74.0 32.0 3.7 6.1 11.1 0.0 0.0 0.0 2.4 8.6

高校生以上 101 78.2 29.7 7.9 4.9 12.8 0.0 0.0 0.0 0.9 6.9

【父子世帯】

末
子
年
齢
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(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 22.2 4.3 9.7 3.7 26.0 30.7 3.0

小・中学生 538 22.4 7.4 12.8 3.9 25.2 25.0 2.9

高校生以上 617 16.8 7.4 9.7 1.7 34.0 27.2 2.9

末
子
年
齢

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 14.5 3.0 10.1 3.3 29.7 35.4 3.7

小・中学生 538 17.1 5.2 12.0 2.6 31.7 26.7 4.4

高校生以上 617 14.2 4.5 8.7 2.2 36.4 30.4 3.2

【母子世帯】

末
子
年
齢

（９）末子年齢別 施策の認知状況       

① 各区・支所こども福祉担当窓口 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ひとり親家庭支援センター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 5.8 14.7 11.7 0.0 17.6 8.8 41.1

小・中学生 81 8.6 14.8 18.5 0.0 38.2 17.2 2.4

高校生以上 101 5.9 13.8 11.8 0.0 39.6 26.7 1.9

末
子
年
齢

【父子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 0.0 14.7 11.7 0.0 23.5 8.8 41.1

小・中学生 81 2.4 6.1 12.3 0.0 43.2 27.1 8.6

高校生以上 101 2.9 7.9 15.8 0.0 41.5 30.6 0.9

【父子世帯】

末
子
年
齢
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③ ひとり親家庭 就職・転職支援サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ ひとり親就労サポート事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 4.7 1.6 5.4 0.6 41.5 42.9 3.0

小・中学生 538 4.8 2.9 8.1 1.4 40.3 37.9 4.2

高校生以上 617 2.9 3.4 4.7 1.6 45.2 38.0 4.0

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 0.0 5.8 2.9 0.0 26.4 23.5 41.1

小・中学生 81 0.0 4.9 4.9 0.0 44.4 40.7 4.9

高校生以上 101 0.9 6.9 10.8 0.0 40.5 37.6 2.9

【父子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 13.8 1.3 5.4 3.7 29.7 41.5 4.3

小・中学生 538 18.0 2.7 6.5 4.8 27.8 35.8 4.0

高校生以上 617 15.7 2.7 5.5 3.2 33.7 35.9 3.0

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 2.9 2.9 2.9 0.0 23.5 26.4 41.1

小・中学生 81 8.6 4.9 3.7 3.7 28.3 45.6 4.9

高校生以上 101 5.9 6.9 7.9 0.0 31.6 46.5 0.9

【父子世帯】

末
子
年
齢
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(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 5.4 4.7 12.1 4.3 38.8 31.0 3.3

小・中学生 538 5.9 6.1 15.0 4.6 38.1 26.0 4.0

高校生以上 617 6.6 5.1 11.6 2.2 41.8 29.1 3.2

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 2.7 10.8 11.8 3.7 39.5 27.3 4.0

小・中学生 538 4.0 10.2 13.7 4.0 36.4 27.6 3.7

高校生以上 617 5.6 11.3 10.5 3.2 34.8 31.4 2.9

【母子世帯】

末
子
年
齢

⑤ 母子父子福祉資金貸付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ ひとり親家庭自立支援教育訓練給付金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 0.0 17.6 5.8 0.0 23.5 11.7 41.1

小・中学生 81 0.0 20.9 7.4 0.0 39.5 23.4 8.6

高校生以上 101 2.9 17.8 7.9 0.0 46.5 23.7 0.9

【父子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 0.0 8.8 5.8 0.0 26.4 17.6 41.1

小・中学生 81 0.0 12.3 7.4 0.0 38.2 30.8 11.1

高校生以上 101 0.0 13.8 11.8 0.0 48.5 24.7 0.9

【父子世帯】

末
子
年
齢
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(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 3.3 5.4 11.4 3.3 43.9 28.7 3.7

小・中学生 538 5.7 6.8 13.9 3.7 40.3 25.0 4.2

高校生以上 617 4.0 4.5 10.2 1.1 47.1 28.8 4.0

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 0.6 4.0 6.0 3.0 50.0 30.7 5.4

小・中学生 538 1.6 6.1 8.7 1.3 52.7 23.4 5.9

高校生以上 617 1.2 5.0 5.5 0.0 52.0 28.3 7.7

【母子世帯】

末
子
年
齢

⑦ ひとり親家庭高等職業訓練促進給付金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 高等職業訓練促進資金貸付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 0.0 11.7 5.8 0.0 26.4 11.7 44.1

小・中学生 81 0.0 9.8 9.8 0.0 35.8 34.5 9.8

高校生以上 101 0.0 12.8 10.8 0.0 49.5 24.7 1.9

末
子
年
齢

【父子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 0.0 11.7 2.9 0.0 29.4 8.8 47.0

小・中学生 81 0.0 9.8 7.4 0.0 37.0 35.8 9.8

高校生以上 101 0.0 11.8 8.9 0.0 48.5 24.7 5.9

【父子世帯】

末
子
年
齢
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(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 3.7 3.3 8.7 2.0 50.6 27.3 4.0

小・中学生 538 4.4 3.7 8.7 3.1 51.6 24.1 4.0

高校生以上 617 6.6 4.0 5.1 0.9 51.8 27.0 4.2

【母子世帯】

末
子
年
齢

⑨ 就職に有利な資格取得支援事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 0.0 2.9 2.9 0.0 35.2 17.6 41.1

小・中学生 81 0.0 7.4 3.7 0.0 45.6 33.3 9.8

高校生以上 101 0.0 7.9 7.9 0.0 53.4 29.7 0.9

【父子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 0.3 4.0 6.0 1.3 44.9 39.5 3.7

小・中学生 538 0.7 3.9 7.4 2.7 44.7 36.6 3.7

高校生以上 617 0.8 5.6 3.5 0.3 44.5 41.1 3.8

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 0.0 8.8 2.9 0.0 32.3 14.7 41.1

小・中学生 81 0.0 9.8 6.1 0.0 38.2 40.7 4.9

高校生以上 101 0.0 9.9 6.9 0.0 51.4 29.7 1.9

【父子世帯】

末
子
年
齢
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⑪母子・父子世帯向け市営住宅募集 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ ひとり親世帯家賃補助制度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 15.8 8.4 10.4 7.4 16.2 38.1 3.3

小・中学生 538 13.1 8.7 10.9 6.5 16.7 39.5 4.2

高校生以上 617 14.9 7.2 7.7 4.0 18.6 44.4 2.9

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 2.9 8.8 8.8 0.0 17.6 20.5 41.1

小・中学生 81 6.1 9.8 4.9 1.2 14.8 58.0 4.9

高校生以上 101 0.0 10.8 7.9 0.9 31.6 46.5 1.9

【父子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 8.7 11.4 11.8 5.0 34.1 25.3 3.3

小・中学生 538 3.7 9.6 12.4 4.4 43.6 22.6 3.3

高校生以上 617 3.5 7.9 8.5 1.4 46.6 28.5 3.2

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 0.0 8.8 8.8 0.0 29.4 11.7 41.1

小・中学生 81 0.0 13.5 7.4 0.0 34.5 39.5 4.9

高校生以上 101 0.0 13.8 5.9 0.0 44.5 34.6 0.9

末
子
年
齢

【父子世帯】
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⑬ ひとり親家庭住宅支援資金貸付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭ ファミリーサポートセンター利用費補助 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 6.4 2.3 13.1 5.7 34.7 33.4 4.0

小・中学生 538 4.4 2.7 9.4 1.4 31.7 47.2 2.7

高校生以上 617 5.0 4.5 2.7 0.0 24.3 59.9 3.4

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 2.0 5.7 9.4 2.0 44.9 31.4 4.3

小・中学生 538 0.3 5.9 9.4 0.9 46.6 33.0 3.5

高校生以上 617 0.8 5.9 6.3 0.4 49.2 33.2 3.8

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・
し
た

こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 0.0 8.8 5.8 0.0 38.2 5.8 41.1

小・中学生 81 0.0 11.1 7.4 0.0 30.8 43.2 7.4

高校生以上 101 0.0 10.8 4.9 0.0 42.5 39.6 1.9

【父子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 5.8 5.8 5.8 0.0 29.4 8.8 44.1

小・中学生 81 3.7 8.6 6.1 0.0 28.3 45.6 7.4

高校生以上 101 1.9 4.9 4.9 0.0 35.6 50.4 1.9

【父子世帯】

末
子
年
齢
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(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 19.5 1.6 7.7 3.0 27.0 35.1 5.7

小・中学生 538 21.0 1.3 6.5 2.2 28.2 37.1 3.5

高校生以上 617 21.3 1.9 5.8 0.6 31.2 35.4 3.4

末
子
年
齢

【母子世帯】

⑮ 公正証書等作成費補助金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑯ 無料法律相談 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 296 6.0 2.0 8.1 2.3 41.8 34.1 5.4

小・中学生 538 3.1 1.8 7.6 1.6 44.9 37.9 2.7

高校生以上 617 1.9 2.7 4.3 0.6 45.7 40.6 3.8

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 2.9 2.9 0.0 0.0 38.2 14.7 41.1

小・中学生 81 2.4 7.4 1.2 0.0 35.8 48.1 4.9

高校生以上 101 0.0 4.9 7.9 0.0 47.5 36.6 2.9

【父子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る
予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

就学前 34 11.7 2.9 2.9 0.0 32.3 8.8 41.1

小・中学生 81 4.9 7.4 3.7 0.0 33.3 43.2 7.4

高校生以上 101 6.9 2.9 7.9 0.0 46.5 33.6 1.9

【父子世帯】

末
子
年
齢
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（10）末子年齢別 養育費関連制度利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(MA%)

調
査
数
（

人
）

無
料
の
法
律
相
談

ひ
と
り
親
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

で
の

養
育
費
・
面
会
交
流
等
専
門
相
談

法
テ
ラ
ス

（

日
本
司
法
支
援
セ
ン
タ
ー
）

養
育
費
等
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

家
庭
裁
判
所

公
証
セ
ン
タ
ー

公
正
証
書
等
作
成
費
補
助

保
証
会
社
の
利
用
費
補
助

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

就学前 296 8.4 2.7 10.4 0.6 20.2 10.8 6.0 0.0 3.0 49.6

小・中学生 538 7.4 1.8 11.3 0.1 18.5 9.4 2.0 0.0 1.8 49.4

高校生以上 617 7.1 1.4 8.4 0.6 16.5 9.0 1.2 0.0 2.7 48.7

【母子世帯】

末
子
年
齢

(MA%)

調
査
数
（

人
）

無
料
の
法
律
相
談

ひ
と
り
親
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

で
の

養
育
費
・
面
会
交
流
等
専
門
相
談

法
テ
ラ
ス

（

日
本
司
法
支
援
セ
ン
タ
ー
）

養
育
費
等
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

家
庭
裁
判
所

公
証
セ
ン
タ
ー

公
正
証
書
等
作
成
費
補
助

保
証
会
社
の
利
用
費
補
助

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

就学前 34 0.0 0.0 0.0 0.0 14.2 4.7 0.0 0.0 0.0 33.3

小・中学生 81 1.2 0.0 1.2 0.0 6.1 1.2 2.4 0.0 0.0 58.0

高校生以上 101 0.9 0.0 2.9 0.0 12.8 0.9 0.0 0.0 0.0 43.5

【父子世帯】

末
子
年
齢
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（11）末子年齢別 養育費の取り決めの有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12）末子年齢別 養育費の支払い状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

取
り
決
め
を
し
て
い
る
・

取
り
決
め
予
定

取
り
決
め
を
し
て
い
な
い

無
回
答

就学前 296 47.6 40.5 11.8

小・中学生 538 48.1 36.9 14.8

高校生以上 617 42.1 40.5 17.3

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

取
り
決
め
を
し
て
い
る
・

取
り
決
め
予
定

取
り
決
め
を
し
て
い
な
い

無
回
答

就学前 34 14.7 26.4 58.8

小・中学生 81 23.4 43.2 33.3

高校生以上 101 26.7 36.6 36.6

【父子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

現
在
も
受
け
て
い
る

取
り
決
め
額
と
は
違
う
が

受
け
取
っ

て
い
る

受
け
た
こ
と
は
あ
る
が
、

現
在
は
受
け
て
い
な
い

受
け
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

就学前 296 27.7 3.3 11.4 44.9 12.5

小・中学生 538 26.2 5.3 10.9 42.3 15.0

高校生以上 617 21.0 4.0 15.0 41.3 18.4

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

現
在
も
受
け
て
い
る

取
り
決
め
額
と
は
違
う
が

受
け
取
っ

て
い
る

受
け
た
こ
と
は
あ
る
が
、

現
在
は
受
け
て
い
な
い

受
け
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

就学前 34 5.8 0.0 0.0 32.3 61.7

小・中学生 81 4.9 0.0 0.0 60.4 34.5

高校生以上 101 11.8 0.9 0.0 47.5 39.6

末
子
年
齢

【父子世帯】



Ⅱ調査結果 ～7．末子年齢による状況の比較～ 

61 

（13）末子年齢別 面会交流の実施状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

現
在
も
会
っ

て
い
る

会
っ

た
こ
と
は
あ
る
が
、

現
在
は
会
っ

て
い
な
い

会
っ

た
こ
と
が
な
い

無
回
答

就学前 296 29.0 19.2 42.9 8.7

小・中学生 538 32.7 19.3 35.8 12.0

高校生以上 617 29.6 28.6 25.9 15.7

【母子世帯】

末
子
年
齢

(%)

調
査
数
（

人
）

現
在
も
会
っ

て
い
る

会
っ

た
こ
と
は
あ
る
が
、

現
在
は
会
っ

て
い
な
い

会
っ

た
こ
と
が
な
い

無
回
答

就学前 34 17.6 8.8 14.7 58.8

小・中学生 81 38.2 13.5 17.2 30.8

高校生以上 101 33.6 15.8 9.9 40.5

【父子世帯】

末
子
年
齢
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(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 18.8 7.5 11.4 2.4 28.7 27.6 3.3

している（複数の仕事をしている） 116 24.1 6.0 7.7 5.1 27.5 29.3 0.0

していない 147 26.5 1.3 8.1 5.4 34.0 22.4 0.6

【母子世帯】

仕

事

の

有

無

８．仕事の有無による施策の認知状況 

（１）各区・支所こども福祉担当窓口 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）ひとり親家庭支援センター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 8.9 14.1 14.6 0.0 34.5 24.6 3.1

している（複数の仕事をしている） 16 6.2 12.5 18.7 0.0 56.2 0.0 6.2

していない 9 0.0 11.1 11.1 11.1 55.5 11.1 0.0

【父子世帯】

仕
事

の

有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 2.6 9.4 15.1 1.0 38.7 29.3 3.6

している（複数の仕事をしている） 16 0.0 6.2 6.2 0.0 68.7 12.5 6.2

していない 9 0.0 0.0 0.0 0.0 55.5 22.2 22.2

【父子世帯】

仕

事
の

有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 15.0 4.6 10.6 2.2 31.7 31.4 4.1

している（複数の仕事をしている） 116 21.5 3.4 6.8 1.7 40.5 24.1 1.7

していない 147 13.6 3.4 10.2 6.1 40.1 25.1 1.3

【母子世帯】

仕

事

の

有

無
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(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 3.4 3.0 6.0 1.3 41.6 40.4 4.0

している（複数の仕事をしている） 116 9.4 3.4 6.8 1.7 42.2 33.6 2.5

していない 147 4.0 1.3 6.8 1.3 51.0 32.6 2.7

【母子世帯】

仕

事

の

有

無

（３）ひとり親家庭 就職・転職支援サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）ひとり親就労サポート事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 0.0 6.2 8.9 0.5 39.7 40.8 3.6

している（複数の仕事をしている） 16 0.0 6.2 0.0 0.0 62.5 25.0 6.2

していない 9 11.1 0.0 0.0 0.0 55.5 22.2 11.1

【父子世帯】

仕
事

の

有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 14.6 2.7 6.3 3.3 30.4 38.7 3.7

している（複数の仕事をしている） 116 20.6 1.7 4.3 5.1 31.0 35.3 1.7

していない 147 25.1 0.6 3.4 7.4 33.3 26.5 3.4

【母子世帯】

仕

事

の

有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 5.7 5.7 6.2 1.0 29.3 48.6 3.1

している（複数の仕事をしている） 16 6.2 6.2 0.0 6.2 43.7 31.2 6.2

していない 9 22.2 0.0 0.0 0.0 55.5 11.1 11.1

【父子世帯】

仕

事
の

有

無
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（５）母子父子福祉資金貸付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）ひとり親家庭自立支援教育訓練給付金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 4.7 11.7 12.0 3.5 35.4 28.9 3.4

している（複数の仕事をしている） 116 4.3 7.7 12.0 4.3 37.9 31.8 1.7

していない 147 2.7 5.4 10.8 4.0 43.5 29.9 3.4

仕

事

の

有

無

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 1.0 21.4 7.8 1.0 40.3 24.6 3.6

している（複数の仕事をしている） 16 6.2 6.2 0.0 6.2 50.0 25.0 6.2

していない 9 0.0 0.0 11.1 0.0 66.6 11.1 11.1

仕
事

の

有

無

【父子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 6.2 4.9 13.5 3.3 39.2 29.2 3.3

している（複数の仕事をしている） 116 9.4 7.7 12.9 6.0 37.9 24.1 1.7

していない 147 2.7 7.4 8.8 3.4 46.9 25.8 4.7

【母子世帯】

仕

事

の

有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 0.0 14.1 10.4 1.0 40.8 29.8 3.6

している（複数の仕事をしている） 16 0.0 6.2 0.0 6.2 56.2 25.0 6.2

していない 9 0.0 0.0 0.0 0.0 66.6 11.1 22.2

【父子世帯】

仕
事

の

有

無
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（７）ひとり親家庭高等就職訓練促進給付金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）高等職業促進資金貸付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 4.3 5.6 12.3 2.3 42.8 28.4 3.9

している（複数の仕事をしている） 116 4.3 6.0 11.2 3.4 47.4 25.0 2.5

していない 147 5.4 4.7 8.8 2.7 51.0 21.7 5.4

仕

事
の

有

無

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 0.5 13.0 10.4 1.0 39.7 29.8 5.2

している（複数の仕事をしている） 16 0.0 6.2 0.0 0.0 62.5 25.0 6.2

していない 9 0.0 0.0 11.1 0.0 66.6 11.1 11.1

【父子世帯】

仕

事

の

有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 1.3 5.3 6.9 0.9 50.8 27.9 6.6

している（複数の仕事をしている） 116 0.8 6.8 6.0 0.8 56.8 23.2 5.1

していない 147 0.6 3.4 6.8 2.0 57.8 23.1 6.1

【母子世帯】

仕

事

の

有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 0.0 12.5 8.3 0.5 40.8 29.8 7.8

している（複数の仕事をしている） 16 0.0 6.2 0.0 6.2 62.5 18.7 6.2

していない 9 0.0 0.0 0.0 0.0 66.6 11.1 22.2

【父子世帯】

仕

事
の

有

無
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(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 4.6 3.8 7.3 2.0 50.8 27.2 4.0

している（複数の仕事をしている） 116 13.7 6.0 6.0 2.5 49.1 19.8 2.5

していない 147 3.4 2.0 7.4 1.3 59.1 22.4 4.0

【母子世帯】

仕

事

の

有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 0.7 4.9 5.4 1.5 44.0 39.2 4.0

している（複数の仕事をしている） 116 0.0 4.3 7.7 2.5 37.0 46.5 1.7

していない 147 0.0 3.4 3.4 0.0 55.7 34.0 3.4

【母子世帯】

仕
事

の
有

無

（９）就職に有利な資格取得支援事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 0.0 7.8 5.7 1.5 48.1 33.5 3.1

している（複数の仕事をしている） 16 0.0 6.2 6.2 0.0 56.2 25.0 6.2

していない 9 0.0 0.0 0.0 0.0 66.6 11.1 22.2

【父子世帯】

仕

事

の

有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 0.0 10.9 6.2 0.0 42.9 36.1 3.6

している（複数の仕事をしている） 16 0.0 6.2 0.0 6.2 62.5 18.7 6.2

していない 9 0.0 0.0 0.0 0.0 66.6 22.2 11.1

【父子世帯】

仕
事

の
有

無
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(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 0.6 5.7 8.1 0.9 46.8 33.5 4.0

している（複数の仕事をしている） 116 0.8 10.3 11.2 0.0 46.5 29.3 1.7

していない 147 2.7 4.0 4.7 2.0 53.7 30.6 2.0

【母子世帯】

仕

事
の

有

無

（11）ひとり親家庭住宅支援資金貸付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12）ファミリーサポートセンター利用費補助・ベビーシッターの利用費補助 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 0.0 12.0 6.8 0.0 37.1 39.2 4.7

している（複数の仕事をしている） 16 0.0 6.2 0.0 0.0 50.0 37.5 6.2

していない 9 0.0 0.0 0.0 11.1 55.5 33.3 0.0

【父子世帯】

仕
事

の
有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 5.0 3.2 7.1 1.6 28.4 51.0 3.3

している（複数の仕事をしている） 116 6.0 6.0 12.0 2.5 25.0 46.5 1.7

していない 147 4.7 3.4 6.1 1.3 38.0 43.5 2.7

【母子世帯】

仕
事

の
有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 4.1 6.8 6.2 1.5 31.9 45.0 4.1

している（複数の仕事をしている） 16 0.0 6.2 0.0 0.0 31.2 56.2 6.2

していない 9 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 44.4 11.1

【父子世帯】

仕
事

の
有

無
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９.雇用形態別による施策の認知状況 

（１）ひとり親家庭 就職・転職支援サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 159 0.0 7.5 8.1 0.6 42.7 37.1 3.7

パート・アルバイト 10 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0 30.0 0.0

派遣社員・契約社員など 5 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0

内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 8 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 75.0 0.0

自営業主（雇人なし） 23 0.0 4.3 13.0 0.0 26.0 52.1 4.3

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

【父子世帯】

雇
用
形
態

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 629 2.5 4.9 4.2 0.9 38.3 45.6 3.3

パート・アルバイト 461 4.9 1.7 8.6 1.9 46.2 32.7 3.6

派遣社員・契約社員など 126 6.3 0.0 7.1 2.3 46.0 31.7 6.3

内職 5 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0

自営業主（雇人あり） 17 5.8 0.0 5.8 0.0 35.2 47.0 5.8

自営業主（雇人なし） 50 6.0 0.0 4.0 0.0 46.0 40.0 4.0

家族従業者 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 12 8.3 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 16.6

【母子世帯】

雇
用
形
態
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（２）ひとり親就労サポート事業 

 

 
 

 

 
 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 629 13.0 4.4 4.9 2.2 27.0 45.4 2.8

パート・アルバイト 461 17.7 1.0 8.2 4.7 35.7 28.8 3.4

派遣社員・契約社員など 126 15.0 1.5 6.3 5.5 38.0 27.7 5.5

内職 5 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0

自営業主（雇人あり） 17 17.6 0.0 11.7 5.8 11.7 47.0 5.8

自営業主（雇人なし） 50 18.0 0.0 2.0 6.0 18.0 52.0 4.0

家族従業者 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 12 8.3 0.0 8.3 0.0 16.6 50.0 16.6

【母子世帯】

雇
用
形
態

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 159 4.4 6.9 5.6 0.6 32.0 46.5 3.7

パート・アルバイト 10 30.0 0.0 0.0 10.0 40.0 20.0 0.0

派遣社員・契約社員など 5 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0

内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 8 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 75.0 0.0

自営業主（雇人なし） 23 4.3 4.3 8.6 4.3 17.3 60.8 0.0

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

【父子世帯】

雇
用
形
態
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（３）ひとり親家庭自立支援教育訓練給付金 

 

 
 

 

 
  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 629 6.2 8.5 12.0 2.2 36.7 31.0 3.1

パート・アルバイト 461 6.9 2.1 15.8 5.8 42.5 23.6 3.0

派遣社員・契約社員など 126 7.1 1.5 14.2 3.9 38.0 30.9 3.9

内職 5 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0

自営業主（雇人あり） 17 0.0 0.0 11.7 0.0 41.1 41.1 5.8

自営業主（雇人なし） 50 4.0 0.0 6.0 2.0 46.0 38.0 4.0

家族従業者 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 12 8.3 0.0 25.0 0.0 41.6 16.6 8.3

【母子世帯】

雇
用
形
態

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 159 0.0 16.9 7.5 0.0 41.5 29.5 4.4

パート・アルバイト 10 0.0 0.0 20.0 0.0 70.0 10.0 0.0

派遣社員・契約社員など 5 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 8 0.0 12.5 12.5 12.5 37.5 25.0 0.0

自営業主（雇人なし） 23 0.0 0.0 17.3 4.3 34.7 43.4 0.0

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

【父子世帯】

雇
用
形
態
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（４）ひとり親家庭高等就職訓練促進給付金 

 

 
 

 

 
 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 629 4.4 8.7 11.1 1.7 38.9 30.8 4.1

パート・アルバイト 461 4.3 2.8 13.8 3.9 49.0 22.7 3.2

派遣社員・契約社員など 126 3.1 2.3 15.0 1.5 44.4 29.3 3.9

内職 5 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0

自営業主（雇人あり） 17 0.0 0.0 11.7 0.0 41.1 41.1 5.8

自営業主（雇人なし） 50 4.0 0.0 6.0 2.0 48.0 36.0 4.0

家族従業者 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 12 8.3 0.0 8.3 0.0 58.3 16.6 8.3

雇
用
形
態

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 159 0.0 15.7 7.5 0.6 40.2 30.1 5.6

パート・アルバイト 10 0.0 0.0 30.0 0.0 70.0 0.0 0.0

派遣社員・契約社員など 5 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0

内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 8 0.0 12.5 12.5 0.0 37.5 37.5 0.0

自営業主（雇人なし） 23 0.0 0.0 13.0 4.3 39.1 39.1 4.3

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

【父子世帯】

雇
用
形
態
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（５）高等職業訓練促進資金貸付 

 

 
 

 

 
  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 629 1.4 9.3 6.0 0.3 46.1 30.2 6.5

パート・アルバイト 461 1.7 1.9 7.5 1.0 57.4 23.6 6.5

派遣社員・契約社員など 126 0.0 1.5 9.5 1.5 53.1 26.9 7.1

内職 5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 17 0.0 0.0 11.7 0.0 47.0 35.2 5.8

自営業主（雇人なし） 50 0.0 0.0 2.0 2.0 58.0 34.0 4.0

家族従業者 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 12 0.0 0.0 8.3 8.3 58.3 8.3 16.6

【母子世帯】

雇
用
形
態

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 159 0.0 10.0 4.4 0.0 47.1 34.5 3.7

パート・アルバイト 10 0.0 0.0 10.0 10.0 80.0 0.0 0.0

派遣社員・契約社員など 5 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 8 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 37.5 0.0

自営業主（雇人なし） 23 0.0 0.0 8.6 4.3 47.8 39.1 0.0

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

【父子世帯】

雇
用
形
態
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（６）就職に有利な資格取得支援事業 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 629 4.4 6.9 5.7 1.4 47.5 30.0 3.8

パート・アルバイト 461 6.0 1.3 8.4 3.4 55.9 21.2 3.4

派遣社員・契約社員など 126 8.7 0.7 11.1 1.5 48.4 23.8 5.5

内職 5 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0

自営業主（雇人あり） 17 0.0 0.0 11.7 0.0 41.1 41.1 5.8

自営業主（雇人なし） 50 4.0 0.0 2.0 0.0 60.0 30.0 4.0

家族従業者 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 12 16.6 0.0 16.6 0.0 41.6 16.6 8.3

【母子世帯】

雇
用
形
態

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 159 0.0 10.0 4.4 0.0 47.1 34.5 3.7

パート・アルバイト 10 0.0 0.0 10.0 10.0 80.0 0.0 0.0

派遣社員・契約社員など 5 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 8 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 37.5 0.0

自営業主（雇人なし） 23 0.0 0.0 8.6 4.3 47.8 39.1 0.0

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

【父子世帯】

雇
用
形
態
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（７）ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援事業 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 629 0.7 7.6 4.6 0.9 39.2 43.0 3.6

パート・アルバイト 461 0.8 2.1 7.3 2.8 50.1 33.1 3.4

派遣社員・契約社員など 126 0.0 2.3 6.3 1.5 40.4 45.2 3.9

内職 5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 17 0.0 5.8 11.7 0.0 41.1 35.2 5.8

自営業主（雇人なし） 50 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 54.0 6.0

家族従業者 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 12 0.0 0.0 8.3 0.0 41.6 33.3 16.6

【母子世帯】

雇
用
形
態

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 159 0.0 13.8 4.4 0.0 44.6 33.3 3.7

パート・アルバイト 10 0.0 0.0 0.0 10.0 80.0 10.0 0.0

派遣社員・契約社員など 5 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0

内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 8 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 62.5 0.0

自営業主（雇人なし） 23 0.0 0.0 13.0 0.0 34.7 47.8 4.3

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

【父子世帯】

雇
用
形
態
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（８）ひとり親家庭住宅支援資金貸付 

 

 
 

 

 
  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 629 0.3 9.0 5.8 0.6 44.1 36.0 3.8

パート・アルバイト 461 1.0 2.8 11.4 1.3 52.4 27.7 3.0

派遣社員・契約社員など 126 0.7 5.5 11.1 0.7 44.4 30.9 6.3

内職 5 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0

自営業主（雇人あり） 17 0.0 0.0 11.7 0.0 35.2 47.0 5.8

自営業主（雇人なし） 50 0.0 4.0 4.0 0.0 40.0 48.0 4.0

家族従業者 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 12 8.3 0.0 16.6 0.0 41.6 16.6 16.6

【母子世帯】

雇
用
形
態

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 159 0.0 15.0 5.0 0.0 36.4 38.3 5.0

パート・アルバイト 10 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0 10.0 0.0

派遣社員・契約社員など 5 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0

内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 8 0.0 0.0 12.5 0.0 37.5 50.0 0.0

自営業主（雇人なし） 23 0.0 0.0 13.0 0.0 30.4 52.1 4.3

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

【父子世帯】

雇
用
形
態
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（９）ファミリーサポートセンター利用費補助・ベビーシッターの利用費補助 

 

 
 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 629 7.1 4.7 6.5 1.9 24.1 51.9 3.4

パート・アルバイト 461 3.0 1.9 8.6 1.7 34.4 47.5 2.6

派遣社員・契約社員など 126 1.5 3.1 7.1 0.7 25.3 58.7 3.1

内職 5 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

自営業主（雇人あり） 17 11.7 0.0 5.8 0.0 41.1 35.2 5.8

自営業主（雇人なし） 50 4.0 2.0 10.0 2.0 26.0 54.0 2.0

家族従業者 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 12 16.6 0.0 16.6 0.0 41.6 16.6 8.3

【母子世帯】

雇
用
形
態

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

正社員・正職員 159 4.4 8.8 5.6 1.2 31.4 44.0 4.4

パート・アルバイト 10 0.0 0.0 0.0 10.0 70.0 20.0 0.0

派遣社員・契約社員など 5 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0

内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 8 12.5 0.0 12.5 0.0 37.5 37.5 0.0

自営業主（雇人なし） 23 0.0 0.0 4.3 0.0 21.7 69.5 4.3

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

【父子世帯】

雇
用
形
態
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10.勤続年数別による施策の認知状況 

（１）ひとり親家庭 就職・転職支援サービス 

 

 
 

 
  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 178 6.1 1.6 6.1 1.6 49.4 28.0 6.7

１～２年未満 123 5.6 0.0 8.1 0.0 50.4 34.1 1.6

２～５年未満 254 6.2 0.7 5.9 1.9 40.5 40.1 4.3

５～１０年未満 327 3.6 3.6 6.4 1.5 39.7 42.2 2.7

１０～１５年未満 166 2.4 4.2 4.8 1.8 39.7 40.3 6.6

１５～２０年未満 103 0.9 3.8 3.8 0.9 40.7 47.5 1.9

２０年以上 137 0.7 7.2 5.8 0.7 35.7 46.7 2.9

【母子世帯】

勤
続
年
数

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 14 0.0 0.0 7.1 0.0 57.1 28.5 7.1

１～２年未満 7 0.0 0.0 14.2 0.0 14.2 71.4 0.0

２～５年未満 16 0.0 6.2 6.2 0.0 50.0 31.2 6.2

５～１０年未満 21 0.0 4.7 9.5 0.0 57.1 28.5 0.0

１０～１５年未満 29 0.0 6.8 3.4 0.0 51.7 37.9 0.0

１５～２０年未満 37 0.0 10.8 10.8 0.0 27.0 37.8 13.5

２０年以上 82 0.0 6.0 8.5 1.2 36.5 46.3 1.2

【父子世帯】

勤
続
年
数
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（２）ひとり親就労サポート事業 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 178 27.5 0.5 6.1 6.1 30.8 23.0 5.6

１～２年未満 123 22.7 0.0 8.9 0.0 42.2 24.3 1.6

２～５年未満 254 18.5 0.7 5.9 2.3 32.2 35.4 4.7

５～１０年未満 327 15.5 2.7 6.1 4.2 28.7 39.7 2.7

１０～１５年未満 166 5.4 4.8 6.0 4.8 29.5 45.1 4.2

１５～２０年未満 103 7.7 3.8 3.8 1.9 30.0 50.4 1.9

２０年以上 137 2.9 6.5 4.3 1.4 23.3 58.3 2.9

勤
続
年
数

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 14 14.2 0.0 0.0 0.0 57.1 28.5 0.0

１～２年未満 7 28.5 0.0 14.2 0.0 0.0 57.1 0.0

２～５年未満 16 18.7 6.2 0.0 0.0 31.2 37.5 6.2

５～１０年未満 21 0.0 4.7 4.7 9.5 47.6 33.3 0.0

１０～１５年未満 29 3.4 3.4 6.8 0.0 34.4 51.7 0.0

１５～２０年未満 37 2.7 10.8 8.1 0.0 13.5 51.3 13.5

２０年以上 82 3.6 6.0 6.0 1.2 28.0 53.6 1.2

【父子世帯】

勤
続
年
数
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（３）ひとり親家庭自立支援教育訓練給付金 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 178 8.4 5.0 13.4 6.1 39.3 23.5 3.9

１～２年未満 123 10.5 0.0 17.0 1.6 47.9 21.9 0.8

２～５年未満 254 7.8 1.9 16.9 4.7 33.4 30.7 4.3

５～１０年未満 327 7.6 3.9 13.4 4.2 39.7 27.8 3.0

１０～１５年未満 166 4.8 7.8 8.4 2.4 40.3 32.5 3.6

１５～２０年未満 103 0.9 11.6 9.7 1.9 44.6 29.1 1.9

２０年以上 137 1.4 10.9 12.4 0.7 34.3 36.4 3.6

【母子世帯】

勤
続
年
数

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 14 0.0 0.0 7.1 7.1 78.5 7.1 0.0

１～２年未満 7 0.0 0.0 42.8 0.0 28.5 28.5 0.0

２～５年未満 16 0.0 18.7 12.5 0.0 43.7 18.7 6.2

５～１０年未満 21 0.0 9.5 14.2 9.5 52.3 14.2 0.0

１０～１５年未満 29 0.0 24.1 3.4 0.0 48.2 24.1 0.0

１５～２０年未満 37 0.0 16.2 13.5 0.0 29.7 27.0 13.5

２０年以上 82 0.0 13.4 6.0 0.0 35.3 42.6 2.4

【父子世帯】

勤
続
年
数
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（４）ひとり親家庭高等就職訓練促進給付金 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 178 6.7 5.0 12.9 3.9 45.5 21.3 4.4

１～２年未満 123 4.0 2.4 17.0 0.8 56.0 17.8 1.6

２～５年未満 254 6.2 3.5 13.7 3.5 38.9 29.9 3.9

５～１０年未満 327 5.5 4.2 12.8 2.4 41.5 29.0 4.2

１０～１５年未満 166 1.8 8.4 7.2 1.8 44.5 31.9 4.2

１５～２０年未満 103 0.9 6.7 8.7 0.9 47.5 30.0 4.8

２０年以上 137 0.7 12.4 10.9 0.7 36.4 35.7 2.9

【母子世帯】

勤
続
年
数

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 14 7.1 0.0 14.2 0.0 64.2 7.1 7.1

１～２年未満 7 0.0 0.0 42.8 0.0 28.5 28.5 0.0

２～５年未満 16 0.0 12.5 12.5 0.0 37.5 31.2 6.2

５～１０年未満 21 0.0 9.5 9.5 9.5 52.3 19.0 0.0

１０～１５年未満 29 0.0 24.1 3.4 0.0 44.8 27.5 0.0

１５～２０年未満 37 0.0 16.2 13.5 0.0 32.4 21.6 16.2

２０年以上 82 0.0 12.1 6.0 0.0 37.8 40.2 3.6

【父子世帯】

勤
続
年
数
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（５）高等職業訓練促進資金貸付 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 178 2.2 3.9 9.5 1.6 55.0 21.3 6.1

１～２年未満 123 1.6 0.0 5.6 0.8 63.4 25.2 3.2

２～５年未満 254 1.9 1.9 6.6 1.9 52.3 28.3 6.6

５～１０年未満 327 1.8 4.2 8.2 0.0 51.9 28.1 5.5

１０～１５年未満 166 0.0 9.6 3.6 0.6 48.1 27.7 10.2

１５～２０年未満 103 0.0 8.7 5.8 0.0 49.5 29.1 6.7

２０年以上 137 0.0 13.8 5.1 0.7 37.9 34.3 8.0

【母子世帯】

勤
続
年
数

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 14 0.0 0.0 14.2 0.0 71.4 14.2 0.0

１～２年未満 7 0.0 0.0 28.5 14.2 28.5 28.5 0.0

２～５年未満 16 0.0 6.2 0.0 0.0 56.2 31.2 6.2

５～１０年未満 21 0.0 14.2 9.5 4.7 57.1 14.2 0.0

１０～１５年未満 29 0.0 17.2 3.4 0.0 44.8 31.0 3.4

１５～２０年未満 37 0.0 18.9 5.4 0.0 29.7 27.0 18.9

２０年以上 82 0.0 10.9 8.5 0.0 35.3 36.5 8.5

【父子世帯】

勤
続
年
数
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（６）就職に有利な資格取得支援事業 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 178 6.7 2.2 11.7 2.2 54.4 17.9 4.4

１～２年未満 123 6.5 0.0 8.9 1.6 60.9 20.3 1.6

２～５年未満 254 7.4 1.1 8.2 1.9 48.8 27.5 4.7

５～１０年未満 327 5.8 3.9 5.8 3.3 51.3 26.2 3.3

１０～１５年未満 166 5.4 6.0 3.0 1.8 47.5 30.1 6.0

１５～２０年未満 103 1.9 7.7 7.7 0.9 51.4 27.1 2.9

２０年以上 137 1.4 9.4 5.1 0.0 42.3 37.9 3.6

勤
続
年
数

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 14 0.0 0.0 7.1 7.1 71.4 14.2 0.0

１～２年未満 7 0.0 0.0 14.2 0.0 57.1 28.5 0.0

２～５年未満 16 0.0 6.2 6.2 6.2 56.2 18.7 6.2

５～１０年未満 21 0.0 9.5 4.7 4.7 66.6 14.2 0.0

１０～１５年未満 29 0.0 6.8 6.8 0.0 48.2 37.9 0.0

１５～２０年未満 37 0.0 10.8 5.4 0.0 43.2 27.0 13.5

２０年以上 82 0.0 8.5 4.8 0.0 39.0 46.3 1.2

【父子世帯】

勤
続
年
数
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（７）ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援事業 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 178 0.5 3.9 4.4 1.1 51.1 34.2 4.4

１～２年未満 123 1.6 0.8 7.3 0.8 50.4 37.3 1.6

２～５年未満 254 1.5 1.9 7.4 1.9 38.5 43.7 4.7

５～１０年未満 327 0.3 4.8 6.1 2.4 40.9 42.2 3.0

１０～１５年未満 166 0.0 7.8 1.8 1.8 43.3 39.7 5.4

１５～２０年未満 103 0.9 5.8 5.8 0.0 49.5 33.9 3.8

２０年以上 137 0.0 10.2 5.1 1.4 37.9 41.6 3.6

【母子世帯】

勤
続
年
数

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 14 0.0 0.0 14.2 0.0 64.2 21.4 0.0

１～２年未満 7 0.0 0.0 14.2 14.2 14.2 57.1 0.0

２～５年未満 16 0.0 12.5 0.0 0.0 43.7 37.5 6.2

５～１０年未満 21 0.0 14.2 0.0 0.0 61.9 23.8 0.0

１０～１５年未満 29 0.0 13.7 6.8 0.0 44.8 34.4 0.0

１５～２０年未満 37 0.0 13.5 5.4 0.0 37.8 27.0 16.2

２０年以上 82 0.0 9.7 6.0 0.0 40.2 42.6 1.2

【父子世帯】

勤
続
年
数



Ⅱ調査結果 ～11.転職希望別による施策の認知状況～ 

84 

（８）ひとり親家庭住宅支援資金貸付 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 178 1.6 6.7 10.6 0.5 48.8 26.4 5.0

１～２年未満 123 0.0 1.6 13.0 2.4 50.4 29.2 3.2

２～５年未満 254 1.9 3.5 9.4 1.1 46.8 32.2 4.7

５～１０年未満 327 0.3 4.2 8.5 0.6 48.0 35.4 2.7

１０～１５年未満 166 0.0 7.2 4.2 0.6 51.8 31.9 4.2

１５～２０年未満 103 0.0 11.6 3.8 0.0 41.7 39.8 2.9

２０年以上 137 0.0 13.8 6.5 0.0 36.4 39.4 3.6

【母子世帯】

勤
続
年
数

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 14 0.0 0.0 7.1 0.0 64.2 28.5 0.0

１～２年未満 7 0.0 0.0 28.5 0.0 42.8 28.5 0.0

２～５年未満 16 0.0 6.2 12.5 0.0 37.5 31.2 12.5

５～１０年未満 21 0.0 14.2 0.0 0.0 57.1 28.5 0.0

１０～１５年未満 29 0.0 13.7 10.3 0.0 31.0 44.8 0.0

１５～２０年未満 37 0.0 18.9 2.7 0.0 27.0 32.4 18.9

２０年以上 82 0.0 10.9 4.8 0.0 35.3 47.5 1.2

【父子世帯】

勤
続
年
数
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（９）ファミリーサポートセンター利用費補助・ベビーシッターの利用費補助 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 178 1.6 3.3 6.1 2.8 32.0 49.4 4.4

１～２年未満 123 1.6 0.0 15.4 1.6 26.8 53.6 0.8

２～５年未満 254 4.3 2.3 7.8 1.9 27.9 51.5 3.9

５～１０年未満 327 3.6 2.4 7.9 0.6 29.9 52.5 2.7

１０～１５年未満 166 10.2 4.8 4.2 2.4 26.5 47.5 4.2

１５～２０年未満 103 4.8 5.8 4.8 3.8 33.0 45.6 1.9

２０年以上 137 11.6 7.2 6.5 0.7 18.9 51.0 3.6

【母子世帯】

勤
続
年
数

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

１年未満 14 7.1 0.0 7.1 0.0 50.0 35.7 0.0

１～２年未満 7 0.0 0.0 14.2 0.0 28.5 57.1 0.0

２～５年未満 16 6.2 6.2 6.2 6.2 37.5 25.0 12.5

５～１０年未満 21 0.0 4.7 0.0 4.7 57.1 33.3 0.0

１０～１５年未満 29 6.8 13.7 10.3 0.0 20.6 48.2 0.0

１５～２０年未満 37 0.0 10.8 8.1 2.7 32.4 35.1 10.8

２０年以上 82 6.0 4.8 3.6 0.0 24.3 57.3 3.6

【父子世帯】

勤
続
年
数
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11.転職希望別による施策の認知状況 

（１）ひとり親家庭 就職・転職支援サービス 

 

 
 

 

 

（２）ひとり親就労サポート事業 

 

 
 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 402 6.9 1.9 12.6 2.2 47.0 24.6 4.4

転職するつもりはない 890 2.6 3.5 3.1 1.0 39.2 47.0 3.2

【母子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 34 0.0 8.8 11.7 0.0 58.8 14.7 5.8

転職するつもりはない 171 0.0 5.8 7.6 0.5 38.0 44.4 3.5

【父子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 402 17.9 2.2 13.1 6.7 37.0 19.4 3.4

転職するつもりはない 890 14.1 2.9 3.0 2.1 27.3 47.1 3.2

転
職

希
望

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 34 8.8 5.8 5.8 5.8 50.0 17.6 5.8

転職するつもりはない 171 4.6 5.8 5.8 0.5 26.9 53.2 2.9

転
職

希
望

【父子世帯】
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（３）ひとり親家庭自立支援教育訓練給付金 

 

 

 

 

 

（４）ひとり親家庭高等就職訓練促進給付金 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 402 8.9 2.9 21.8 4.7 39.8 18.1 3.4

転職するつもりはない 890 5.2 6.1 9.8 3.1 38.8 33.8 2.8

【母子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 34 0.0 11.7 11.7 2.9 58.8 8.8 5.8

転職するつもりはない 171 0.0 14.0 8.7 1.1 38.5 33.9 3.5

【父子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 402 4.7 4.4 20.3 3.4 46.0 16.6 4.2

転職するつもりはない 890 4.0 6.0 8.6 2.1 42.2 33.4 3.3

【母子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 34 2.9 14.7 14.7 2.9 50.0 8.8 5.8

転職するつもりはない 171 0.0 12.2 8.1 0.5 39.7 33.9 5.2

【父子世帯】

転
職

希
望



Ⅱ調査結果 ～11.転職希望別による施策の認知状況～ 

88 

（５）高等職業練促進資金貸付 

 

 
 

 

 

（６）就職に有利な資格取得支援事業 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 402 2.4 3.2 11.4 0.7 57.2 18.1 6.7

転職するつもりはない 890 0.7 6.4 4.8 1.1 48.8 31.9 6.0

【母子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 34 0.0 14.7 11.7 2.9 55.8 8.8 5.8

転職するつもりはない 171 0.0 11.6 6.4 0.5 39.7 33.3 8.1

【父子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 402 8.7 2.2 11.4 3.7 55.4 14.1 4.2

転職するつもりはない 890 4.0 4.7 5.3 1.3 48.7 32.2 3.4

【母子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 34 0.0 8.8 8.8 5.8 55.8 14.7 5.8

転職するつもりはない 171 0.0 7.6 5.2 0.5 46.7 36.8 2.9

【父子世帯】

転
職

希
望



Ⅱ調査結果 ～11.転職希望別による施策の認知状況～ 

89 

（７）ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援事業 

 

 
 

 

 

（８）ひとり親家庭住宅支援資金貸付 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 402 0.4 3.2 7.2 1.4 46.5 36.8 4.2

転職するつもりはない 890 0.7 5.6 5.1 1.6 41.9 41.4 3.3

【母子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 34 0.0 14.7 8.8 0.0 55.8 14.7 5.8

転職するつもりはない 171 0.0 9.3 5.2 0.5 42.1 39.1 3.5

【父子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 402 0.9 2.9 12.6 1.7 52.4 24.8 4.2

転職するつもりはない 890 0.5 7.6 6.6 0.4 44.2 37.0 3.3

【母子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 34 0.0 11.7 11.7 0.0 44.1 26.4 5.8

転職するつもりはない 171 0.0 11.6 4.6 0.0 36.8 42.1 4.6

【父子世帯】

転
職

希
望
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（９）ファミリーサポートセンター利用費補助・ベビーシッターの利用費補助 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 402 3.4 2.7 9.2 2.7 27.8 50.9 2.9

転職するつもりはない 890 5.9 3.7 6.8 1.3 28.4 50.6 3.0

【母子世帯】

転
職

希
望

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

転職したい 34 2.9 8.8 5.8 5.8 35.2 35.2 5.8

転職するつもりはない 171 4.0 6.4 5.2 0.5 30.9 48.5 4.0

【父子世帯】

転
職

希
望
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(%)

調
査
数
（
人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、
利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ
た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 125 6.4 30.4 0.8 5.6 3.2 33.6 20.0

50～100万円未満 40 2.5 12.5 0.0 15.0 10.0 37.5 22.5

100～150万円未満 97 3.0 21.6 1.0 18.5 4.1 26.8 24.7

150～200万円未満 101 1.9 26.7 0.9 13.8 3.9 23.7 28.7

200～250万円未満 184 0.0 20.6 2.1 16.3 4.3 28.8 27.7

250～300万円未満 118 0.0 20.3 4.2 12.7 1.6 34.7 26.2

300～350万円未満 148 3.3 22.9 4.7 10.8 4.0 30.4 23.6

350～400万円未満 82 1.2 18.2 6.0 10.9 1.2 30.4 31.7

400～450万円未満 99 1.0 16.1 10.1 10.1 3.0 32.3 27.2

450～500万円未満 38 5.2 18.4 21.0 7.8 0.0 15.7 31.5

500～600万円未満 92 2.1 20.6 15.2 7.6 1.0 21.7 31.5

600～700万円未満 69 1.4 20.2 21.7 4.3 1.4 21.7 28.9

700～800万円未満 40 2.5 12.5 27.5 0.0 0.0 27.5 30.0

800～900万円未満 19 0.0 10.5 21.0 10.5 0.0 31.5 26.3

900～1000万円未満 18 0.0 16.6 22.2 0.0 0.0 16.6 44.4

1000万円以上 48 2.0 16.6 10.4 2.0 2.0 22.9 43.7

【母子世帯】

収

入

12.世帯収入別による施策の認知状況 

（１）各区・支所こども福祉担当窓口 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 16 12.5 12.5 6.2 18.7 0.0 25.0 25.0

50～100万円未満 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

100～150万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

150～200万円未満 4 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0

200～250万円未満 7 0.0 0.0 0.0 28.5 14.2 42.8 14.2

250～300万円未満 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

300～350万円未満 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0

350～400万円未満 8 0.0 12.5 12.5 37.5 0.0 25.0 12.5

400～450万円未満 21 4.7 9.5 9.5 23.8 0.0 47.6 4.7

450～500万円未満 7 14.2 14.2 14.2 14.2 0.0 28.5 14.2

500～600万円未満 31 6.4 16.1 16.1 0.0 0.0 48.3 12.9

600～700万円未満 14 0.0 7.1 14.2 14.2 0.0 42.8 21.4

700～800万円未満 27 0.0 3.7 18.5 14.8 0.0 44.4 18.5

800～900万円未満 17 5.8 11.7 23.5 11.7 0.0 17.6 29.4

900～1000万円未満 8 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0 25.0 25.0

1000万円以上 32 0.0 3.1 15.6 12.5 0.0 28.1 40.6

【父子世帯】

収
入
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（２）ひとり親家庭支援センター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 125 7.2 14.4 1.6 7.2 3.2 36.8 29.6

50～100万円未満 40 2.5 12.5 0.0 20.0 5.0 40.0 20.0

100～150万円未満 97 4.1 14.4 0.0 15.4 3.0 34.0 28.8

150～200万円未満 101 1.9 18.8 1.9 9.9 1.9 34.6 30.6

200～250万円未満 184 0.5 19.5 2.1 11.9 2.1 35.3 28.2

250～300万円未満 118 0.8 20.3 3.3 9.3 1.6 32.2 32.2

300～350万円未満 148 4.0 16.2 3.3 13.5 2.0 33.1 27.7

350～400万円未満 82 2.4 17.0 6.0 7.3 3.6 32.9 30.4

400～450万円未満 99 2.0 14.1 6.0 11.1 4.0 30.3 32.3

450～500万円未満 38 2.6 15.7 7.8 10.5 2.6 28.9 31.5

500～600万円未満 92 3.2 16.3 6.5 10.8 2.1 28.2 32.6

600～700万円未満 69 2.8 14.4 17.3 2.8 1.4 26.0 34.7

700～800万円未満 40 2.5 17.5 10.0 5.0 2.5 30.0 32.5

800～900万円未満 19 0.0 5.2 26.3 10.5 0.0 31.5 26.3

900～1000万円未満 18 0.0 11.1 5.5 0.0 0.0 33.3 50.0

1000万円以上 48 2.0 8.3 8.3 2.0 4.1 31.2 43.7

【母子世帯】

収

入

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 16 25.0 0.0 0.0 6.2 0.0 50.0 18.7

50～100万円未満 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

100～150万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

150～200万円未満 4 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0

200～250万円未満 7 14.2 0.0 0.0 14.2 0.0 42.8 28.5

250～300万円未満 3 0.0 0.0 0.0 66.6 0.0 0.0 33.3

300～350万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

350～400万円未満 8 0.0 0.0 12.5 50.0 0.0 25.0 12.5

400～450万円未満 21 4.7 9.5 0.0 23.8 0.0 57.1 4.7

450～500万円未満 7 28.5 0.0 0.0 0.0 0.0 42.8 28.5

500～600万円未満 31 6.4 6.4 16.1 9.6 0.0 35.4 25.8

600～700万円未満 14 0.0 7.1 14.2 7.1 0.0 42.8 28.5

700～800万円未満 27 0.0 0.0 14.8 14.8 0.0 48.1 22.2

800～900万円未満 17 5.8 0.0 11.7 17.6 0.0 23.5 41.1

900～1000万円未満 8 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 50.0 25.0

1000万円以上 32 0.0 0.0 9.3 6.2 0.0 34.3 50.0

【父子世帯】

収

入
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（３）母子父子福祉資金貸付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 125 7.2 4.0 4.0 9.6 3.2 43.2 28.8

50～100万円未満 40 5.0 2.5 0.0 12.5 10.0 45.0 25.0

100～150万円未満 97 4.1 3.0 1.0 24.7 3.0 41.2 22.6

150～200万円未満 101 1.9 5.9 3.9 16.8 8.9 37.6 24.7

200～250万円未満 184 1.0 7.0 3.8 17.3 3.8 40.2 26.6

250～300万円未満 118 0.8 9.3 8.4 11.8 4.2 38.1 27.1

300～350万円未満 148 2.7 3.3 8.1 10.8 5.4 39.8 29.7

350～400万円未満 82 2.4 2.4 8.5 14.6 4.8 30.4 36.5

400～450万円未満 99 1.0 4.0 16.1 7.0 3.0 36.3 32.3

450～500万円未満 38 2.6 0.0 13.1 10.5 2.6 31.5 39.4

500～600万円未満 92 1.0 6.5 22.8 9.7 1.0 22.8 35.8

600～700万円未満 69 2.8 0.0 36.2 5.7 0.0 21.7 33.3

700～800万円未満 40 5.0 7.5 22.5 0.0 0.0 35.0 30.0

800～900万円未満 19 0.0 0.0 52.6 0.0 0.0 26.3 21.0

900～1000万円未満 18 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 22.2 44.4

1000万円以上 48 2.0 0.0 20.8 2.0 2.0 31.2 41.6

【母子世帯】

収

入

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 16 18.7 0.0 0.0 6.2 0.0 62.5 12.5

50～100万円未満 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

100～150万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

150～200万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0

200～250万円未満 7 14.2 0.0 0.0 28.5 0.0 57.1 0.0

250～300万円未満 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.6 0.0

300～350万円未満 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

350～400万円未満 8 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 25.0 37.5

400～450万円未満 21 4.7 0.0 4.7 19.0 0.0 57.1 14.2

450～500万円未満 7 14.2 0.0 14.2 14.2 0.0 57.1 0.0

500～600万円未満 31 6.4 3.2 6.4 3.2 0.0 51.6 29.0

600～700万円未満 14 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 42.8 7.1

700～800万円未満 27 3.7 0.0 37.0 11.1 0.0 25.9 22.2

800～900万円未満 17 5.8 11.7 29.4 5.8 0.0 17.6 29.4

900～1000万円未満 8 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 37.5 12.5

1000万円以上 32 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0

【父子世帯】

収

入
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（４）母子・父子世帯向け市営住宅募集 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 125 8.0 15.2 2.4 6.4 7.2 20.0 40.8

50～100万円未満 40 2.5 27.5 0.0 12.5 10.0 25.0 22.5

100～150万円未満 97 3.0 24.7 3.0 14.4 5.1 14.4 35.0

150～200万円未満 101 0.9 14.8 0.9 19.8 5.9 17.8 39.6

200～250万円未満 184 1.0 16.8 6.5 8.6 7.6 15.2 44.0

250～300万円未満 118 0.8 23.7 6.7 11.8 6.7 13.5 36.4

300～350万円未満 148 2.7 11.4 7.4 7.4 9.4 23.6 37.8

350～400万円未満 82 3.6 17.0 10.9 4.8 3.6 14.6 45.1

400～450万円未満 99 2.0 15.1 6.0 11.1 4.0 14.1 47.4

450～500万円未満 38 5.2 0.0 21.0 10.5 5.2 15.7 42.1

500～600万円未満 92 1.0 5.4 20.6 8.6 0.0 11.9 52.1

600～700万円未満 69 2.8 5.7 24.6 1.4 1.4 18.8 44.9

700～800万円未満 40 5.0 0.0 15.0 0.0 0.0 20.0 60.0

800～900万円未満 19 5.2 0.0 26.3 10.5 0.0 21.0 36.8

900～1000万円未満 18 0.0 0.0 5.5 11.1 11.1 5.5 66.6

1000万円以上 48 2.0 6.2 10.4 2.0 2.0 20.8 56.2

【母子世帯】

収

入

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 16 18.7 0.0 0.0 12.5 6.2 25.0 37.5

50～100万円未満 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0

100～150万円未満 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

150～200万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0

200～250万円未満 7 14.2 0.0 0.0 0.0 0.0 28.5 57.1

250～300万円未満 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

300～350万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0

350～400万円未満 8 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 50.0 25.0

400～450万円未満 21 4.7 4.7 4.7 23.8 0.0 14.2 47.6

450～500万円未満 7 14.2 0.0 0.0 28.5 0.0 0.0 57.1

500～600万円未満 31 3.2 0.0 9.6 9.6 3.2 32.2 41.9

600～700万円未満 14 0.0 0.0 21.4 14.2 0.0 28.5 35.7

700～800万円未満 27 3.7 0.0 22.2 3.7 0.0 22.2 48.1

800～900万円未満 17 5.8 0.0 5.8 0.0 0.0 29.4 58.8

900～1000万円未満 8 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 37.5 37.5

1000万円以上 32 0.0 3.1 12.5 0.0 0.0 9.3 75.0

【父子世帯】

収

入
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(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 125 8.0 7.2 2.4 10.4 3.2 40.0 28.8

50～100万円未満 40 5.0 2.5 7.5 7.5 2.5 62.5 12.5

100～150万円未満 97 3.0 7.2 7.2 16.4 6.1 36.0 23.7

150～200万円未満 101 1.9 5.9 3.9 17.8 4.9 44.5 20.7

200～250万円未満 184 0.5 6.5 7.0 10.8 1.6 47.8 25.5

250～300万円未満 118 0.0 5.9 9.3 16.9 4.2 45.7 17.7

300～350万円未満 148 2.0 5.4 6.0 10.1 5.4 47.2 23.6

350～400万円未満 82 2.4 6.0 8.5 13.4 2.4 41.4 25.6

400～450万円未満 99 3.0 1.0 9.0 9.0 2.0 50.5 25.2

450～500万円未満 38 2.6 0.0 21.0 10.5 2.6 36.8 26.3

500～600万円未満 92 1.0 3.2 18.4 9.7 2.1 34.7 30.4

600～700万円未満 69 2.8 7.2 20.2 0.0 1.4 40.5 27.5

700～800万円未満 40 5.0 0.0 15.0 0.0 0.0 32.5 47.5

800～900万円未満 19 0.0 0.0 36.8 0.0 0.0 42.1 21.0

900～1000万円未満 18 0.0 0.0 27.7 0.0 5.5 16.6 50.0

1000万円以上 48 4.1 0.0 10.4 4.1 2.0 35.4 43.7

収

入

【母子世帯】

（５）ひとり親世帯家賃補助制度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 16 56.2 0.0 0.0 12.5 0.0 31.2 0.0

50～100万円未満 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

100～150万円未満 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

150～200万円未満 4 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

200～250万円未満 7 42.8 0.0 0.0 0.0 14.2 42.8 0.0

250～300万円未満 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

300～350万円未満 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

350～400万円未満 8 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0 50.0 0.0

400～450万円未満 21 28.5 0.0 4.7 14.2 0.0 52.3 0.0

450～500万円未満 7 71.4 0.0 0.0 14.2 0.0 14.2 0.0

500～600万円未満 31 29.0 0.0 9.6 3.2 0.0 58.0 0.0

600～700万円未満 14 35.7 0.0 21.4 14.2 0.0 28.5 0.0

700～800万円未満 27 33.3 0.0 29.6 3.7 0.0 33.3 0.0

800～900万円未満 17 47.0 0.0 17.6 0.0 0.0 35.2 0.0

900～1000万円未満 8 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

1000万円以上 32 59.3 0.0 15.6 3.1 0.0 21.8 0.0

収

入

【父子世帯】
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（６）ファミリーサポートセンター利用費補助・ベビーシッターの利用費補助 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 125 7.2 3.2 1.6 5.6 1.6 36.8 44.0

50～100万円未満 40 2.5 0.0 0.0 10.0 2.5 52.5 32.5

100～150万円未満 97 3.0 5.1 5.1 5.1 2.0 31.9 47.4

150～200万円未満 101 0.9 1.9 1.9 4.9 1.9 25.7 62.3

200～250万円未満 184 0.0 4.8 3.8 8.6 3.2 30.9 48.3

250～300万円未満 118 0.0 2.5 3.3 7.6 0.8 23.7 61.8

300～350万円未満 148 2.7 4.7 1.3 6.0 3.3 29.0 52.7

350～400万円未満 82 1.2 4.8 2.4 7.3 0.0 28.0 56.0

400～450万円未満 99 4.0 5.0 5.0 4.0 1.0 27.2 53.5

450～500万円未満 38 2.6 10.5 0.0 13.1 2.6 13.1 57.8

500～600万円未満 92 1.0 7.6 3.2 14.1 1.0 21.7 51.0

600～700万円未満 69 4.3 11.5 7.2 2.8 2.8 23.1 47.8

700～800万円未満 40 7.5 5.0 2.5 5.0 0.0 25.0 55.0

800～900万円未満 19 0.0 5.2 26.3 10.5 0.0 21.0 36.8

900～1000万円未満 18 0.0 16.6 11.1 5.5 0.0 22.2 44.4

1000万円以上 48 0.0 10.4 4.1 4.1 0.0 29.1 52.0

【母子世帯】

収
入

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 16 12.5 0.0 0.0 6.2 0.0 43.7 37.5

50～100万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

100～150万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

150～200万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

200～250万円未満 7 28.5 0.0 0.0 14.2 0.0 42.8 14.2

250～300万円未満 3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

300～350万円未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0

350～400万円未満 8 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 50.0

400～450万円未満 21 4.7 0.0 0.0 4.7 0.0 38.0 52.3

450～500万円未満 7 14.2 0.0 0.0 0.0 0.0 42.8 42.8

500～600万円未満 31 6.4 3.2 0.0 3.2 0.0 41.9 45.1

600～700万円未満 14 7.1 7.1 14.2 14.2 0.0 21.4 35.7

700～800万円未満 27 0.0 0.0 18.5 7.4 0.0 29.6 44.4

800～900万円未満 17 5.8 5.8 5.8 0.0 0.0 29.4 52.9

900～1000万円未満 8 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 37.5 25.0

1000万円以上 32 3.1 12.5 9.3 3.1 0.0 18.7 53.1

【父子世帯】

収
入
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（７）公正証書等作成費補助金・保証会社の利用費補助金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 125 8.0 3.2 1.6 4.8 1.6 44.8 36.0

50～100万円未満 40 7.5 0.0 0.0 2.5 0.0 47.5 42.5

100～150万円未満 97 4.1 4.1 2.0 13.4 3.0 46.3 26.8

150～200万円未満 101 2.9 2.9 1.9 3.9 2.9 37.6 47.5

200～250万円未満 184 0.5 4.3 1.0 9.2 0.5 47.8 36.4

250～300万円未満 118 0.8 4.2 4.2 5.9 0.8 42.3 41.5

300～350万円未満 148 4.0 3.3 2.0 6.0 0.6 43.9 39.8

350～400万円未満 82 2.4 4.8 1.2 6.0 2.4 47.5 35.3

400～450万円未満 99 3.0 3.0 1.0 1.0 0.0 49.4 42.4

450～500万円未満 38 2.6 0.0 2.6 0.0 2.6 44.7 47.3

500～600万円未満 92 1.0 3.2 3.2 9.7 0.0 43.4 39.1

600～700万円未満 69 2.8 2.8 5.7 8.6 0.0 47.8 31.8

700～800万円未満 40 5.0 5.0 2.5 5.0 0.0 42.5 40.0

800～900万円未満 19 0.0 0.0 15.7 0.0 0.0 47.3 36.8

900～1000万円未満 18 0.0 5.5 5.5 5.5 0.0 33.3 50.0

1000万円以上 48 2.0 2.0 4.1 2.0 4.1 37.5 47.9

【母子世帯】

収
入

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 16 50.0 0.0 0.0 6.2 0.0 43.7 0.0

50～100万円未満 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0

100～150万円未満 4 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

150～200万円未満 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

200～250万円未満 7 42.8 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 0.0

250～300万円未満 3 66.6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

300～350万円未満 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

350～400万円未満 8 62.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0

400～450万円未満 21 28.5 0.0 0.0 14.2 0.0 57.1 0.0

450～500万円未満 7 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 28.5 0.0

500～600万円未満 31 35.4 3.2 0.0 0.0 0.0 61.2 0.0

600～700万円未満 14 35.7 0.0 14.2 7.1 0.0 42.8 0.0

700～800万円未満 27 33.3 0.0 11.1 7.4 0.0 48.1 0.0

800～900万円未満 17 47.0 5.8 5.8 5.8 0.0 35.2 0.0

900～1000万円未満 8 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0

1000万円以上 32 62.5 0.0 12.5 3.1 0.0 21.8 0.0

【父子世帯】

収
入
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（８）無料法律相談 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 125 8.8 12.8 0.8 7.2 1.6 36.0 32.8

50～100万円未満 40 5.0 12.5 0.0 7.5 2.5 32.5 40.0

100～150万円未満 97 4.1 14.4 1.0 16.4 1.0 28.8 34.0

150～200万円未満 101 1.9 21.7 1.9 3.9 2.9 25.7 41.5

200～250万円未満 184 2.1 22.8 1.0 5.9 0.5 30.4 36.9

250～300万円未満 118 1.6 25.4 3.3 5.0 1.6 24.5 38.1

300～350万円未満 148 2.7 20.9 1.3 8.7 3.3 29.7 33.1

350～400万円未満 82 2.4 26.8 1.2 2.4 0.0 29.2 37.8

400～450万円未満 99 3.0 25.2 1.0 3.0 2.0 28.2 37.3

450～500万円未満 38 5.2 15.7 0.0 0.0 2.6 39.4 36.8

500～600万円未満 92 1.0 26.0 1.0 7.6 3.2 26.0 34.7

600～700万円未満 69 2.8 21.7 4.3 4.3 2.8 31.8 31.8

700～800万円未満 40 2.5 27.5 0.0 5.0 2.5 20.0 42.5

800～900万円未満 19 0.0 15.7 10.5 5.2 0.0 21.0 47.3

900～1000万円未満 18 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 22.2 44.4

1000万円以上 48 6.2 14.5 6.2 2.0 0.0 35.4 35.4

【母子世帯】

収
入

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
や
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

50万円未満 16 50.0 6.2 0.0 6.2 0.0 37.5 0.0

50～100万円未満 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

100～150万円未満 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

150～200万円未満 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

200～250万円未満 7 28.5 0.0 0.0 14.2 0.0 57.1 0.0

250～300万円未満 3 66.6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

300～350万円未満 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

350～400万円未満 8 37.5 12.5 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0

400～450万円未満 21 28.5 0.0 0.0 9.5 0.0 61.9 0.0

450～500万円未満 7 71.4 14.2 0.0 0.0 0.0 14.2 0.0

500～600万円未満 31 45.1 9.6 0.0 6.4 0.0 38.7 0.0

600～700万円未満 14 35.7 0.0 14.2 7.1 0.0 42.8 0.0

700～800万円未満 27 25.9 14.8 11.1 7.4 0.0 40.7 0.0

800～900万円未満 17 41.1 5.8 11.7 0.0 0.0 41.1 0.0

900～1000万円未満 8 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 75.0 0.0

1000万円以上 32 53.1 9.3 0.0 9.3 0.0 28.1 0.0

収
入

【父子世帯】
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（９）養育費に関する利用する・利用予定の制度 無料の法律相談 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(MA%)

調
査
数
（

人
）

無
料
の
法
律
相
談

ひ
と
り
親
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

で

の
養
育
費
・
面
会
交
流
等

専
門
相
談

法
テ
ラ
ス

（

日
本
司
法
支
援
セ
ン
タ
ー
）

養
育
費
等
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

家
庭
裁
判
所

公
証
セ
ン
タ
ー

公
正
証
書
等
作
成
費
補
助

保
証
会
社
の
利
用
費
補
助

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

50万円未満 125 20.8 5.6 1.6 7.2 0.0 8.0 3.2 0.0 0.0 2.4 51.2

50～100万円未満 40 25.0 0.0 0.0 7.5 2.5 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.0

100～150万円未満 97 15.4 7.2 0.0 7.2 0.0 7.2 8.2 0.0 0.0 0.0 54.6

150～200万円未満 101 22.7 6.9 1.9 4.9 0.0 3.9 3.9 0.0 0.0 0.0 55.4

200～250万円未満 184 12.5 9.7 0.0 7.6 0.0 9.2 3.2 0.0 0.0 1.0 56.5

250～300万円未満 118 10.1 12.7 1.6 6.7 0.0 9.3 9.3 0.0 0.0 0.0 50.0

300～350万円未満 148 16.8 6.0 2.0 6.7 0.0 10.8 9.4 0.6 0.0 2.0 45.2

350～400万円未満 82 14.6 8.5 2.4 10.9 0.0 10.9 2.4 0.0 0.0 2.4 47.5

400～450万円未満 99 11.1 8.0 0.0 8.0 0.0 13.1 9.0 1.0 0.0 1.0 48.4

450～500万円未満 38 21.0 5.2 0.0 2.6 0.0 15.7 13.1 0.0 0.0 0.0 42.1

500～600万円未満 92 13.0 6.5 1.0 9.7 0.0 11.9 11.9 1.0 0.0 3.2 41.3

600～700万円未満 69 11.5 10.1 1.4 7.2 0.0 20.2 5.7 1.4 0.0 2.8 39.1

700～800万円未満 40 15.0 5.0 0.0 5.0 0.0 22.5 10.0 0.0 0.0 2.5 40.0

800～900万円未満 19 21.0 5.2 0.0 0.0 0.0 21.0 5.2 0.0 0.0 0.0 47.3

900～1000万円未満 18 27.7 0.0 5.5 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 5.5 27.7

1000万円以上 48 20.8 6.2 0.0 6.2 0.0 8.3 6.2 0.0 0.0 2.0 50.0

【母子世帯】

収

入

(MA%)

調
査
数
（

人
）

無
料
の
法
律
相
談

ひ
と
り
親
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

で

の
養
育
費
・
面
会
交
流
等

専
門
相
談

法
テ
ラ
ス

（

日
本
司
法
支
援
セ
ン
タ
ー
）

養
育
費
等
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

家
庭
裁
判
所

公
証
セ
ン
タ
ー

公
正
証
書
等
作
成
費
補
助

保
証
会
社
の
利
用
費
補
助

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

50万円未満 16 81.2 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0

50～100万円未満 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100～150万円未満 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

150～200万円未満 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

200～250万円未満 7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

250～300万円未満 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300～350万円未満 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

350～400万円未満 8 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

400～450万円未満 21 90.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0

450～500万円未満 7 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500～600万円未満 31 80.6 3.2 0.0 6.4 0.0 9.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

600～700万円未満 14 78.5 0.0 0.0 0.0 0.0 14.2 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

700～800万円未満 27 88.8 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

800～900万円未満 17 82.3 0.0 0.0 5.8 0.0 5.8 0.0 5.8 0.0 0.0 0.0

900～1000万円未満 8 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000万円以上 32 81.2 0.0 0.0 0.0 0.0 18.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【父子世帯】

収
入
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（10）養育費の取り決め 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

取
り
決
め
を
し
て
い
る
・
取

り
決
め
予
定

取
り
決
め
を
し
て
い
な
い

無
回
答

50万円未満 16 6.3 50.0 43.8

50～100万円未満 4 25.0 75.0 0.0

100～150万円未満 4 0.0 50.0 50.0

150～200万円未満 4 25.0 50.0 25.0

200～250万円未満 7 14.3 42.9 42.9

250～300万円未満 3 0.0 66.7 33.3

300～350万円未満 4 0.0 75.0 25.0

350～400万円未満 8 0.0 25.0 75.0

400～450万円未満 21 28.6 47.6 23.8

450～500万円未満 7 42.9 28.6 28.6

500～600万円未満 31 22.6 48.4 29.0

600～700万円未満 14 35.7 21.4 42.9

700～800万円未満 27 33.3 33.3 33.3

800～900万円未満 17 17.6 35.3 47.1

900～1000万円未満 8 37.5 25.0 37.5

1000万円以上 32 25.0 34.4 40.6

【父子世帯】

収

入



Ⅱ調査結果 ～12．世帯収入別による施策の認知状況～ 

101 

（11）面会交流 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

現
在
も
会
っ

て
い
る

会
っ

た
こ
と
は
あ
る
が
、

現

在
は
会
っ

て
い
な
い

会
っ

た
こ
と
が
な
い

無
回
答

50万円未満 16 31.2 12.5 31.2 25.0

50～100万円未満 4 0.0 50.0 25.0 25.0

100～150万円未満 4 50.0 25.0 25.0 0.0

150～200万円未満 4 25.0 50.0 25.0 0.0

200～250万円未満 7 42.8 0.0 28.5 28.5

250～300万円未満 3 0.0 33.3 33.3 33.3

300～350万円未満 4 25.0 75.0 0.0 0.0

350～400万円未満 8 62.5 12.5 12.5 12.5

400～450万円未満 21 28.5 38.0 19.0 14.2

450～500万円未満 7 14.2 42.8 14.2 28.5

500～600万円未満 31 29.0 35.4 22.5 12.9

600～700万円未満 14 35.7 50.0 14.2 0.0

700～800万円未満 27 44.4 40.7 3.7 11.1

800～900万円未満 17 52.9 11.7 11.7 23.5

900～1000万円未満 8 37.5 50.0 12.5 0.0

1000万円以上 32 43.7 31.2 9.3 15.6

【父子世帯】

収
入

(%)

調
査
数
（

人
）

現
在
も
会
っ

て
い
る

会
っ

た
こ
と
は
あ
る
が
、

現

在
は
会
っ

て
い
な
い

会
っ

た
こ
と
が
な
い

無
回
答

50万円未満 125 12.0 19.2 25.6 43.2

50～100万円未満 40 15.0 22.5 25.0 37.5

100～150万円未満 97 12.3 29.8 23.7 34.0

150～200万円未満 101 18.8 24.7 19.8 36.6

200～250万円未満 184 13.0 30.4 26.6 29.8

250～300万円未満 118 7.6 24.5 33.0 34.7

300～350万円未満 148 12.8 34.4 23.6 29.0

350～400万円未満 82 14.6 37.8 14.6 32.9

400～450万円未満 99 10.1 38.3 19.1 32.3

450～500万円未満 38 18.4 34.2 18.4 28.9

500～600万円未満 92 9.7 33.6 25.0 31.5

600～700万円未満 69 10.1 39.1 18.8 31.8

700～800万円未満 40 12.5 40.0 25.0 22.5

800～900万円未満 19 21.0 36.8 15.7 26.3

900～1000万円未満 18 22.2 38.8 16.6 22.2

1000万円以上 48 14.5 31.2 25.0 29.1

【母子世帯】

収
入
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13.住居の状況別による施策の認知状況 

（１）母子・父子世帯向け市営住宅募集 

 

 
 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

自分名義の持ち家 334 3.5 10.1 2.6 0.8 11.9 66.7 3.8

自分以外の名義の持ち家 201 2.9 2.9 8.4 5.4 19.9 57.2 2.9

実家や親族の家に同居 153 5.2 7.1 9.8 8.4 22.2 45.0 1.9

民間の賃貸住宅 447 13.1 10.7 16.7 8.5 19.6 25.9 5.1

市営・県営住宅 192 57.2 2.0 2.0 1.0 14.5 20.8 2.0

都市再生機構（UR）・公社の賃貸住宅 86 13.9 11.6 12.7 9.3 13.9 32.5 5.8

社宅・官舎 12 0.0 33.3 25.0 0.0 16.6 25.0 0.0

会社等の寮・寄宿舎・住み込み 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ルームシェア 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.6 33.3 0.0

母子生活支援施設 8 0.0 0.0 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5

その他 12 0.0 0.0 16.6 0.0 33.3 41.6 8.3

住
居
の
状
況

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

自分名義の持ち家 121 0.0 12.3 4.1 0.8 23.1 55.3 4.1

自分以外の名義の持ち家 22 0.0 9.0 4.5 0.0 18.1 68.1 0.0

実家や親族の家に同居 15 0.0 0.0 6.6 6.6 13.3 66.6 6.6

民間の賃貸住宅 22 4.5 9.0 22.7 0.0 36.3 22.7 4.5

市営・県営住宅 16 31.2 0.0 6.2 0.0 12.5 50.0 0.0

都市再生機構（UR）・公社の賃貸住宅 10 10.0 20.0 20.0 10.0 20.0 10.0 10.0

社宅・官舎 8 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

会社等の寮・寄宿舎・住み込み 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ルームシェア 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

母子生活支援施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

住
居
の
状
況

【父子世帯】
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（２）ひとり親世帯家賃補助制度 

 

 

 
 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

自分名義の持ち家 334 1.1 11.0 4.4 0.8 30.8 48.2 3.2

自分以外の名義の持ち家 201 0.0 3.4 8.4 3.4 42.7 39.3 2.4

実家や親族の家に同居 153 0.0 5.8 9.8 8.4 42.4 31.3 1.9

民間の賃貸住宅 447 8.7 12.3 14.9 4.0 45.8 10.0 4.0

市営・県営住宅 192 7.8 6.2 9.8 1.5 57.2 13.0 4.1

都市再生機構（UR）・公社の賃貸住宅 86 8.1 11.6 17.4 2.3 41.8 12.7 5.8

社宅・官舎 12 0.0 41.6 16.6 0.0 41.6 0.0 0.0

会社等の寮・寄宿舎・住み込み 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

ルームシェア 3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

母子生活支援施設 8 0.0 0.0 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5

その他 12 8.3 0.0 16.6 0.0 41.6 25.0 8.3

住
居
の
状
況

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

自分名義の持ち家 121 0.0 15.7 4.1 0.0 34.7 42.1 3.3

自分以外の名義の持ち家 22 0.0 13.6 4.5 0.0 45.4 36.3 0.0

実家や親族の家に同居 15 0.0 0.0 6.6 0.0 26.6 60.0 6.6

民間の賃貸住宅 22 0.0 13.6 27.2 0.0 50.0 4.5 4.5

市営・県営住宅 16 0.0 0.0 6.2 0.0 50.0 43.7 0.0

都市再生機構（UR）・公社の賃貸住宅 10 0.0 20.0 10.0 10.0 60.0 0.0 0.0

社宅・官舎 8 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

会社等の寮・寄宿舎・住み込み 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ルームシェア 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

母子生活支援施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【父子世帯】

住
居
の
状
況
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（３）ひとり親家庭住宅支援資金貸付 

 

 

 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

自分名義の持ち家 334 0.0 9.5 2.3 0.2 31.4 52.3 3.8

自分以外の名義の持ち家 201 0.0 2.4 5.4 0.4 47.2 40.2 3.9

実家や親族の家に同居 153 0.6 3.2 8.4 1.9 47.0 36.6 1.9

民間の賃貸住宅 447 1.5 7.1 12.3 1.7 49.6 23.0 4.4

市営・県営住宅 192 1.5 1.5 9.8 0.0 63.0 19.7 4.1

都市再生機構（UR）・公社の賃貸住宅 86 2.3 6.9 10.4 1.1 55.8 18.6 4.6

社宅・官舎 12 0.0 25.0 16.6 0.0 41.6 16.6 0.0

会社等の寮・寄宿舎・住み込み 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ルームシェア 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.6 33.3 0.0

母子生活支援施設 8 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 12.5 12.5

その他 12 0.0 0.0 8.3 0.0 66.6 25.0 0.0

住
居
の
状
況

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

利
用
し
て
い
る
・

し
た
こ
と
が
あ
る

制
度
の
対
象
外

手
続
き
の
要
件
が

わ
か
ら
な
い

今
後
、

利
用
す
る

予
定

知
ら
な
か
っ

た

必
要
な
い

無
回
答

自分名義の持ち家 121 0.0 13.2 4.9 0.0 33.0 42.9 5.7

自分以外の名義の持ち家 22 0.0 13.6 0.0 0.0 31.8 54.5 0.0

実家や親族の家に同居 15 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 53.3 6.6

民間の賃貸住宅 22 0.0 9.0 22.7 0.0 54.5 9.0 4.5

市営・県営住宅 16 0.0 0.0 6.2 0.0 56.2 37.5 0.0

都市再生機構（UR）・公社の賃貸住宅 10 0.0 10.0 10.0 10.0 50.0 20.0 0.0

社宅・官舎 8 0.0 25.0 0.0 0.0 62.5 12.5 0.0

会社等の寮・寄宿舎・住み込み 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ルームシェア 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

母子生活支援施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【父子世帯】

住
居
の
状
況
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14.子どもの進学希望による状況の比較 

（１）子どもの進学希望別 離婚・未婚／死別 

 

 
 ※「離婚・未婚」と「死別」を区別する質問はなかったため、離婚・非婚のみを回答対象とした養育費の

取り決めについての回答数を「離婚・未婚」とし、無回答数を「死別」とみなした。そのため、調査人
数については、参考値とする。 

 

 

（２）子どもの進学希望別 仕事の有無 

 

 

  

(%)

【母子世帯】

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生

で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

離婚・未婚 1274 0.6 20.2 2.4 9.0 61.1 3.8 1.0 1.4 0.0

死別 177 0.5 10.1 2.2 7.9 69.4 7.3 0.0 1.1 0.0

(%)

【父子世帯】

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生

で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

離婚・未婚 149 0.0 20.8 0.0 4.6 66.4 2.6 0.6 0.0 4.6

死別 67 0.0 14.9 0.0 4.4 61.1 10.4 2.9 0.0 5.9

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生
で

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 1183 0.4 17.0 2.5 9.2 63.5 4.1 1.0 1.2 0.7

している（複数の仕事をしている） 116 0.0 22.4 0.0 4.3 65.5 6.8 0.8 0.0 0.0

していない 147 0.6 29.2 2.7 8.8 49.6 3.4 0.6 3.4 1.3

【母子世帯】

仕

事

の

有

無

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生
で

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

している（一つの仕事をしている） 191 0.0 14.6 2.6 4.1 69.6 5.2 1.0 1.5 1.0

している（複数の仕事をしている） 16 0.0 50.0 6.2 0.0 37.5 6.2 0.0 0.0 0.0

していない 9 0.0 55.5 0.0 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

【父子世帯】

仕

事

の

有

無
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（３）子どもの進学希望別 雇用形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生
で

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

正社員・正職員 629 0.4 11.6 2.0 8.9 68.6 5.4 1.1 1.1 0.6

パート・アルバイト 461 0.2 26.6 3.4 9.3 54.8 2.6 1.0 1.0 0.6

派遣社員・契約社員など 126 0.0 15.8 0.7 7.1 67.4 5.5 0.7 2.3 0.0

内職 5 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 17 0.0 11.7 0.0 11.7 70.5 0.0 0.0 0.0 5.8

自営業主（雇人なし） 50 0.0 14.0 0.0 8.0 70.0 6.0 0.0 0.0 2.0

家族従業者 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 12 8.3 16.6 0.0 0.0 58.3 16.6 0.0 0.0 0.0

雇

用

形

態

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生
で

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

正社員・正職員 159 0.0 16.3 1.2 4.4 69.1 6.2 0.6 1.8 0.0

パート・アルバイト 10 0.0 60.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0

派遣社員・契約社員など 5 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人あり） 8 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0

自営業主（雇人なし） 23 0.0 8.6 13.0 4.3 65.2 0.0 4.3 0.0 4.3

家族従業者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

雇

用

形

態

【父子世帯】
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（４）子どもの進学希望別 世帯収入 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生

で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

50万円未満 125 3.2 0.8 25.6 0.0 6.4 57.6 3.2 0.8 2.4

50～100万円未満 40 2.5 0.0 42.5 0.0 7.5 47.5 0.0 0.0 0.0

100～150万円未満 97 0.0 1.0 23.7 5.1 15.4 50.5 2.0 0.0 2.0

150～200万円未満 101 0.0 0.9 23.7 3.9 10.8 57.4 0.0 0.0 2.9

200～250万円未満 184 0.0 1.6 24.4 2.1 8.6 55.9 5.4 1.0 0.5

250～300万円未満 118 0.0 0.0 22.0 3.3 9.3 61.8 1.6 0.8 0.8

300～350万円未満 148 0.0 0.6 18.9 4.0 9.4 60.1 2.7 1.3 2.7

350～400万円未満 82 0.0 1.2 20.7 3.6 9.7 57.3 3.6 1.2 2.4

400～450万円未満 99 0.0 0.0 16.1 2.0 6.0 69.6 3.0 2.0 1.0

450～500万円未満 38 0.0 0.0 10.5 0.0 13.1 65.7 7.8 2.6 0.0

500～600万円未満 92 0.0 0.0 5.4 1.0 13.0 75.0 4.3 1.0 0.0

600～700万円未満 69 0.0 0.0 7.2 1.4 7.2 68.1 14.4 1.4 0.0

700～800万円未満 40 0.0 0.0 2.5 0.0 5.0 82.5 10.0 0.0 0.0

800～900万円未満 19 0.0 0.0 0.0 0.0 5.2 78.9 15.7 0.0 0.0

900～1000万円未満 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 16.6 0.0 0.0

1000万円以上 48 0.0 0.0 6.2 0.0 4.1 79.1 6.2 2.0 2.0

【母子世帯】

世

帯

収

入

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生

で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

50万円未満 16 12.5 0.0 50.0 0.0 0.0 18.7 12.5 6.2 0.0

50～100万円未満 4 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

100～150万円未満 4 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0

150～200万円未満 4 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

200～250万円未満 7 14.2 0.0 14.2 0.0 0.0 42.8 14.2 14.2 0.0

250～300万円未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

300～350万円未満 4 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

350～400万円未満 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

400～450万円未満 21 4.7 0.0 28.5 0.0 4.7 61.9 0.0 0.0 0.0

450～500万円未満 7 14.2 0.0 14.2 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0

500～600万円未満 31 0.0 0.0 25.8 0.0 0.0 74.1 0.0 0.0 0.0

600～700万円未満 14 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0

700～800万円未満 27 3.7 0.0 7.4 0.0 7.4 77.7 3.7 0.0 0.0

800～900万円未満 17 11.7 0.0 5.8 0.0 5.8 70.5 5.8 0.0 0.0

900～1000万円未満 8 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 50.0 25.0 0.0 0.0

1000万円以上 32 0.0 0.0 3.1 0.0 6.2 81.2 9.3 0.0 0.0

【父子世帯】

世

帯

収

入
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（５）子どもの進学希望別 親の最終学歴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生
で

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

中学卒業 109 0.9 42.2 1.8 9.1 39.4 2.7 1.8 1.8 0.0

高校卒業 438 0.6 33.3 1.3 11.6 48.1 0.4 2.0 1.3 0.9

短大・高専卒業 229 0.4 18.7 3.0 11.7 58.9 4.8 0.4 1.3 0.4

専門学校卒業 276 0.3 7.6 4.7 9.0 73.9 2.5 0.3 1.4 0.0

大学卒業 334 0.0 4.1 1.7 3.8 82.3 6.2 0.2 1.1 0.0

大学院卒業 51 0.0 3.9 0.0 1.9 56.8 35.2 0.0 1.9 0.0

その他 3 0.0 33.3 0.0 0.0 66.6 0.0 0.0 0.0 0.0

【母子世帯】

親

の

最

終

学

歴

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生
で

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

中学卒業 10 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0

高校卒業 70 0.0 37.1 1.4 2.8 48.5 2.8 4.2 2.8 0.0

短大・高専卒業 33 0.0 12.1 6.0 12.1 66.6 3.0 0.0 0.0 0.0

専門学校卒業 11 0.0 9.0 0.0 9.0 72.7 9.0 0.0 0.0 0.0

大学卒業 77 0.0 3.8 3.8 3.8 81.8 5.1 0.0 0.0 1.2

大学院卒業 12 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【父子世帯】

親

の

最

終

学

歴
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（６）子どもの進学希望別 養育費取り決めの有無 

 

 

 

 

（７）子どもの進学希望別 面会交流の実施状況 

 

 

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生

で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

取り決めをしている・取り決め予定 661 0.4 15.1 2.2 8.4 66.4 4.3 0.9 1.0 0.9

取り決めをしていない 569 0.3 25.6 2.6 9.4 54.6 2.9 1.4 1.9 0.8

養

育

費

【母子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生

で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

取り決めをしている・取り決め予定 52 0.0 13.4 1.9 3.8 73.0 3.8 0.0 3.8 0.0

取り決めをしていない 86 0.0 25.5 2.3 5.8 60.4 2.3 1.1 0.0 2.3

養

育

費

【父子世帯】

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生

で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

現在も会っている 446 0.2 18.6 2.4 8.7 62.7 4.0 1.1 0.8 1.1

会ったことはあるが、現在は会っていない 338 0.5 18.0 2.3 9.1 63.9 2.9 0.8 1.4 0.5

会ったことがない 480 0.4 22.5 2.2 8.9 57.9 4.1 1.2 1.4 1.0

【母子世帯】

面

会

交

流

状

況

(%)

調
査
数
（

人
）

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大
・
高
専
卒
業

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
卒
業

既
に
全
員
学
生

で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

現在も会っている 72 0.0 22.2 2.7 6.9 65.2 1.3 0.0 1.3 0.0

会ったことはあるが、現在は会っていない 35 0.0 20.0 2.8 5.7 57.1 2.8 2.8 2.8 5.7

会ったことがない 31 0.0 22.5 0.0 0.0 70.9 6.4 0.0 0.0 0.0

【父子世帯】

面

会

交

流

状

況
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